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Podvečer  tříkrálový

05.01.2007 vyšli tři králové na velbloudech z brány Arcibiskupského paláce s družinou pážat a starých Čechu v historických kostýmech a směrovali na Loretánské náměstí, kde nechyběl živý Betlém s Josefem, Marií a Ježíškem. Sem mnozí přinesli spoustu dárků pro děti z dětského domova.

Tři králové pak 08.01.2007 odevzdali dárky od Nadace Pražské děti, organizace Mládež Idente a další vybrané dárky dětem v Dětském domově Hillary Clinton v Praze 10. 

Této akce se zúčastnila Nadace Pražské děti společně s neziskovou organizací Mládež Idente.

Prahou plnou strašidel

V sobotu 13.01.2007 v odpoledních a podvečerních hodinách brouzdala Prahou strašidla a děsila její návštěvníky v rámci XXIV ročníku akce Praha plná strašidel. Začátek i konec akce byl na hřišti u Tyršova domu na Újezdě. Děti s rodiči či prarodiči, dvojice kamarádů, maminky s kočárky i dětské oddíly hledaly strašidelné bytosti podle indicií v uličkách Starého Města a Malé Strany. Členové dětských oddílů závodili v tříčlenných hlídkách, ostatní se zúčastnili jako jednotlivci, dvojice či rodinná družstva. Na hřišti  u Tyršova domu proběhlo také rytířské klání a byly k vidění dobové kejklířské kousky ze středověké Prahy. Na závěr byla také příležitost spatřit všechna strašidla pohromadě a vybrat strašidlo, které získá titul Miss Huhula 2007. Nadace přispěla na tuto akci hračkami pro vítěze.

Veřejná  sbírka

Nadace Pražské děti uspořádala v  rámci velikonočních trhů na Staroměstském náměstí veřejnou sbírku. Vybraná částka ve výši 48.624,- Kč byla navýšena na 50.000,- Kč a věnována Klinice dětské hematologie a onkologie FN Motol na nákup monitorů životních funkcí Jednotky intenzivní péče a další dovybavení oddělení pacientů a laboratoří.

Cyklistické závody dětí na Staroměstském náměstí                                                              

        Dne 03.10.2007 se konal již XIII. ročník cyklistického závodu dětí pod názvem „ Ve sportu je síla, v drogách smrt!“, kterého se zúčastnilo 140 dětí ZŠ Prahy a Jesenicka a jehož součástí byl i závod kadetů, juniorů a mužů profesionálů „Staroměstské kritérium“. Závod byl odstartován na Staroměstském náměstí, dále vedl přilehlými historickými ulicemi Prahy 1 a končil opět za Staroměstskou radnicí. V 09:30 byl zahájen tento sportovní den soutěží dětí z mateřských škol Prahy 1, které uběhly polovinu okruhu na Staroměstském náměstí. Běhu se zúčastnilo 80 sportem nadšených dětí ze čtyř MŠ Prahy 1. V 10:30 následoval první rozjezd cyklistického závodu dětí ZŠ. Soutěžilo se ve čtyřech věkových kategoriích na okruhu v délce necelého 1 km. Po rozjezdech následovala finální kola, do kterých postoupilo vždy 20 nejlepších z rozjezdových kol. Děti z 1. kategorie jely ve finále jedno kolo, ve 2. kategorii dvě kola, 3. kategorie tři kola a nejstarší soutěžící ze 4. kategorie absolvovali ve finále kola čtyři.

Na prvním až třetím místě v jednotlivých kategoriích se umístili: 

1. – 2. třída
1. Bartoloměj Vesecký, Jesenicko



2. Ondřej Bláha, ZŠ Mikulandská



3. Martin Bláha, ZŠ Mikulandská

3. – 4. třída
1. Ondřej Novotný, ZŠ Mikulandská



2. Albert Caban, ZŠ Mikulandská



3. Klára Novotná, Jesenicko

5. – 6. třída
1. Tomáš Ivan, Jesenicko



2. Robin Krupauer, ZŠ Mikulovice



3. Vilém Haštík, Jesenicko

7. – 9. třída
1. Markos Atanasios, Jesenicko



2. Jan Tataj, Jesenicko



3. Tomáš Korčák, ZŠ Uhelný Trh

V celkovém pořadí škol bylo umístění následující: 

1. místo           ZŠ z Jesenicka

2. místo
ZŠ Mikulandská

3. místo
ZŠ Gutha Jarkovského

4. místo
ZŠ Uhelný Trh

5. místo
ZŠ Nám. Curiových

        Po vyhlášení výsledků škol v 12:45 byl na Staroměstském náměstí odstartován závod kadetů a juniorů a po něm následoval závod mužů „Staroměstské kritérium“ o pohár starosty MČ Prahy 1 na 50 minut a jeden okruh, nad kterým převzal záštitu starosta MČ Praha 1. V juniorské kategorii se na prvním místě umístil Miroslav Navrátil z Dukly Praha, na druhém Martin Feiferlík za ZČE Plzeň a na místě třetím Petr Kaltoven rovněž z Dukly Praha. V skupině profesionálních mužů bylo pořadí následující. Na místě prvním Alois Kaňkovský z ASC Dukla Praha, na druhém Roman Kreuziger za Team Liquigas a na třetím místě stál František Raboň za Team T-Mobile.

Sportovní den na Staroměstském náměstí hudebně doprovodila chlapecká skupina Barbekju z Hradce Králové. Akci pořádala Nadace Pražské děti ve spolupráci s Městskou částí Praha 1, společností Z+K Kaňka servis, s.r.o. a Duklou Praha. 

Mikulášská nadílka

Jako každý rok se 05.12.2007 postarala mikulášská trojice o zpříjemnění tohoto dne pro děti v Thomayerově FN, FN Královské Vinohrady, FN Bulovka a FN Motol. Z rukou Mikuláše, čerta a anděla byly děti obdarovány cukrovinkami a ovocem od Nadace Pražské děti a společně se zpívající milou a veselou čerticí paní Janou Rychterovou si zahráli hodně her a zazpívali spousty známých písniček. 

Mikulášskou nadílku od nadace obdržely i čtyři dětské domovy, DD Krásná Lípa, DD Polička, DD Jeseník a DD Černá voda a také děti z Dětské kliniky Fakultní nemocnice v Plzni a Mateřské školy v Revoluční ulici v Praze 1.

Veřejná vánoční sbírka                                                                                                                                                                                                                                                   

Nadace Pražské děti opět organizovala na Staroměstském náměstí v rámci vánočních trhů charitativní sbírku pro kliniku dětské hematologie a onkologie FN Motol na nákup monitorů životních funkcí Jednotky intenzivní péče a další dovybavení oddělení pacientů a laboratoří. Jedná se o přístroje , které monitorují EKG křivku, dechovou křivku, napětí kyslíku v krvi a tkáních a krevní tlak. Jsou to nezbytné přístroje pro intenzivní péči o nemocné. Dvě pokladničky pro tuto sbírku byly umístěny v blízkosti pódia instalovaného v rámci vánočního tržiště přímo na Staroměstském náměstí. V letošním roce se pro kliniku dětské onkologie a hematologie FN Motol vybralo 123.500,- Kč, které věnovali nemocným dětem Pražané a ostatní návštěvníci hlavního města. Tuto částku Nadace Pražské děti navýšila na celkovou částku  150.000,- Kč.

Finanční a věcné dary

       Nedílnou součástí nadačních aktivit Nadace Pražské děti je i poskytování finančních či věcných darů. Během roku 2007 takto nadace obdarovala tyto vybrané žadatele.

Leden 2007 - 

Junák, svaz skautů a skautek – hračky – ceny pro vítěze
 


Orientační závod „Prahou plnou strašidel“

Březen 2007 -

Fakultní nemocnice v Motole – 400.000,- Kč – výtěžek z veřejné sbírky

 


nákup monitorů životních funkcí

Červen 2007 -

Fakultní nemocnice v Motole –50.000,- Kč – výtěžek z veřejné sbírky

 


nákup monitorů životních funkcí

Říjen 2007 - 

Kajetán Solnička – 1.800,- Kč

 


Financování pobytu v škole v přírodě v Janově nad Nisou

Prosinec 2007 -
Mládež Idente, občanské sdružení – 15.000,-

 


Průvod „Tří králů“ 

Školy v přírodě a ozdravné pobyty dětí

Nadace umožnila svým finančním příspěvkem v celkové výši 971.166,- Kč ozdravný pobyt 353 dětem ze základních škol ve svém rekreačním zařízení penzionu „Vila Oáza“ v Janově nad Nisou. Škol v přírodě se takto zúčastnili žáci ze ZŠ Josefská, ZŠ Mikulandská, ZŠ Vodičkova, ZŠ Truhlářská a ZŠ Uhelný Trh.
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