Rekreační  středisko  Janov  nad  Nisou

      Mezi hlavní cíle, které ovlivnily vznik Nadace jako takové, bylo vytvářet prostory, kde by děti mohly aktivním způsobem trávit svůj volný čas v těsnějším souznění s přírodou.

      Proto k největším úkolům Nadace Pražské děti patřila rekonstrukce rekreačního objektu v Janově na Jablonecku, který vložila do Nadace Městská část Praha 1.  Tyto zdevastované nemovitosti, které byly odhadnuty na částku cca jeden a půl milionu korun, byly využívány jako škola v přírodě. S rekonstrukcí, jejíž celkové náklady přesáhly 47,5 milionů korun, Nadace Pražské děti začala v polovině roku 2000 a zařízení bylo uvedeno do provozu v prosinci roku 2001. Převážná část z nákladů byla čerpána na základě úvěrů poskytnutých MČ Praha 1, KONSTRUKTIVOU BRANKO, a.s. a KOMMUNAL KREDITEM, a.s.. Objekt byl využíván jako škola v přírodě, a v mezidobí jako penzion pro sportovně zaměřené návštěvníky oblasti.

       Janov nad Nisou je malá obec založená kolem roku 1630 nacházející se ve  východní části Jizerských hor na břehu říčky Bílá Nisa. Výškové rozpětí v oblasti je až 330 výškových metrů. Obec je považována za ideální výchozí místo nejen pro pěší turistiku a cykloturistiku, ale i pro provozování zimních sportů jako je běh na lyžích či sjezdové lyžování.
      Celé okolí patří do Chráněné krajinné oblasti Jizerské hory s výskytem jedinečných přírodních hodnot. Pro krajinu s táhlými horskými hřbety, jejíž osídlování od 16. století souvisí se sklářskou výrobou, je typická bohatá tradiční zástavba původní lidové architektury. Další zajímavostí je přítomnost mnoha rozhleden na okolních kopcích převážně v předhůří.

 
Objekt rekreačního zařízení se nachází ve výšce 600 m n. m. Jedná se o zděnou 4 podlažní budovu. V objektu se nachází celkem 19 pokojů, 2 a 3 lůžkových všechny s vlastním sociálním zařízením. Jeden pokoj je uzpůsoben pro ubytování osob s omezenou možností pohybu. Součástí celého rekreačního zařízení je víceúčelové sportovní hřiště. Do konce roku 2007 byl zmíněný areál využíván především pro rekreaci dětí ze škol Prahy 1.

 
Součástí pensionu je restaurace s barem s kapacitou 40 míst. V rekreačním objektu se nachází také stylová vinárna s krbem, sauna a vířivka. 

            Od 1.1.2008 není objekt provozován a neslouží jako ubytovací zařízení, nadace zajišťuje pouze jeho nezbytnou správu a údržbu, aby předešla jeho znehodnocení. 

Cyklistické závody dětí na Staroměstském náměstí                                                              

        Dne 30.09.2009 se konal XV. ročník cyklistického závodu dětí pod názvem „ Ve sportu je síla, v drogách smrt!“, kterého se zúčastnily děti ZŠ Prahy 1 a jehož součástí byl závod mužů profesionálů „Staroměstské kritérium“. Závod byl odstartován na Staroměstském náměstí, dále vedl přilehlými historickými ulicemi Prahy 1 a končil opět za Staroměstskou radnicí. Díky nepřízni počasí zahájily sportovní den děti z mateřských škol Prahy 1 až v 10:00 a uběhly polovinu okruhu na Staroměstském náměstí. Dále pak v 10:45 následoval první rozjezd cyklistického závodu dětí ZŠ. Soutěžilo se ve čtyřech věkových kategoriích na okruhu v délce necelého 1 km. Po rozjezdech následovala finální kola, do kterých postoupilo vždy 20 nejlepších žáků z rozjezdových kol. Děti z 1. kategorie jely ve finále jedno kolo, ve 2. kategorii dvě kola, ve 3. kategorii tři kola a nejstarší soutěžící ze 4. kategorie absolvovali ve finále kola čtyři.

Na prvním až třetím místě v jednotlivých kategoriích se umístili žáci: 

1. – 2. třída
1. MICKA Theodor, ZŠ Brána jazyků Mikulandská


2. HRSKA Matyáš, ZŠ Gutha Jarkovského



3. KRAUTMAN Patrik, ZŠ Mikulandská

3. – 4. třída
1. MĚŠŤAN Matouš, ZŠ Mšeno


2. BLÁHA Ondra, ZŠ Mikulandská



3. BLÁHA Martin, ZŠ Mikulandská

5. – 6. třída
1. MARINOV Alex, ZŠ Mikulandská



2. DUDAŘOVÁ Barbora, ZŠ Gutha Jarkovského



3. ŠKUBOVÁ Barbora, ZŠ Kunratice
7. – 9. třída
1. MUZIKA Jan, ZŠ Nám Curieových



2. BLECHA Ondřej, ZŠ Nám Curieových



3. POKORNÝ David, ZŠ Nám Curieových

V celkovém pořadí škol bylo umístění následující: 

1. místo           ZŠ Mikulandská

2. místo
ZŠ Nám. Curieových

3. místo
ZŠ Malostranská 

        Po vyhlášení výsledků škol v 13:15 byl na Staroměstském náměstí odstartován závod juniorů a kadetů profesionálů  a po něm již XIII. ročník závodu mužů „Staroměstské kritérium“ o pohár starosty MČ Prahy 1 na 50 minut a jeden okruh, nad kterým převzal záštitu starosta MČ Praha 1. Ve skupině profesionálních mužů bylo pořadí následující. V juniorské kategorii se na prvním místě umístnil KADÚCH Jan z ASO DUKLA  BRNO , na druhém TKADLEC Ondřej za SKC PROSTĚJOV  a na třetím VAKOČ Petr z ASC DUKLA  PRAHA.

V Kategorii mužů byl na místě prvním KAŇKOVSKÝ Alois z ASC DUKLA  PRAHA, na druhém MLYNÁŘ Zdeněk z MAX CURSOR a na třetím místě byl HEBÍK Martin za PSK WHIRLPOOL - AUTHOR.

Sportovní den na Staroměstském náměstí hudebně doprovodila dívčí rocková skupina „Sweet Zone“  z Hradce Králové. Akci pořádala Nadace Pražské děti ve spolupráci s Městskou částí Praha 1, společností Z+K Kaňka servis, s.r.o. a Duklou Praha. 

Mikulášská nadílka

Jako již každoročně se 5.12.2009 se vydala Mikulášská trojice s cukrovinkami, dárky a ovocem od Nadace Pražské děti do dětských oddělení pražských nemocnic. I přes nepřízeň okolností způsobených chřipkovou epidemií a souvisejícího zákazu návštěv na některých odděleních naše nadace nadělila hospitalizovaným dětem Mikulášskou nadílku. Navštívili jsme pacienty v Thomayerově FN, FN Královské Vinohrady, FN Bulovka a FN Motol. Dárky dostaly i děti z dětských domovů a mateřských škol. 

Veřejná vánoční sbírka                                                                                                                                                                                                                                                   

Nadace Pražské děti opět organizovala na Staroměstském náměstí v rámci vánočních trhů charitativní sbírku pro kliniku dětské hematologie a onkologie FN Motol na nákup monitorů životních funkcí Jednotky intenzivní péče a další dovybavení oddělení pacientů a laboratoří. Jedná se o přístroje , které monitorují EKG křivku, dechovou křivku, napětí kyslíku v krvi a tkáních a krevní tlak. Jsou to nezbytné přístroje pro intenzivní péči o nemocné. Dvě pokladničky pro tuto sbírku byly umístěny v blízkosti pódia instalovaného v rámci vánočního tržiště přímo na Staroměstském náměstí. V letošním roce se pro kliniku dětské onkologie a hematologie FN Motol vybralo 159.642,- Kč, které věnovali nemocným dětem Pražané a ostatní návštěvníci hlavního města. Tuto částku Nadace Pražské děti navýšila na celkovou částku  160.000,- Kč.

Finanční a věcné dary

       Nedílnou součástí nadačních aktivit Nadace Pražské děti je i poskytování finančních či věcných darů. Během roku 2009 takto nadace obdarovala tyto vybrané žadatele.

Duben 2009 -

Fakultní nemocnice v Motole – 230.000,- Kč – výtěžek z veřejné sbírky

 


nákup monitorů životních funkcí a další dovybavení oddělení

Březen 2009 -

Malostranská ZŠ – 12.900,- Kč na nákup sportovních potřeb

Březen 2009 -

Malostranské gymnázium – 12.900,- Kč na nákup sportovních potřeb

Červen 2009 -

Fakultní nemocnice v Motole – 7.381,80 Kč – výtěžek z veřejné sbírky

 


nákup monitorů životních funkcí a další dovybavení oddělení

Prosinec 2009 -
Mládež Idente, občanské sdružení – 15.000,- - nákup hraček pro děti z nemocnic

 


a dětských domovů v rámci průvodu „Tří králů“. 

