N A D A Č N Í    Č I N N O S T

Tříkrálový průvod 5.ledna 2011
Nadace Pražské děti věnovala občanskému sdružení Mládež Idente, které pořádá každoročně akci „Průvod tří králů“ částku 5.000,- Kč na zakoupení dárků pro děti v rámci této akce.

Jarmark
Poslední zimní víkend roztančily prostranství parku za Staroměstskou radnicí děti z Dětského domova Krásná Lípa. V rámci doprovodného kulturního programu akce spojené s prodejem pod názvem Jarmark se představili malí obyvatelé tohoto dětského domova s překrásnými především tanečními vystoupeními a připravili tak pro přítomné diváky nevšední atmosféru, ve které zazněly španělské rytmy, hip hop a nechybělo například ani orientální vystoupení dětské interpretky břišních tanců. To vše, co zde děti na podiu předvedly rozpohybovalo i přítomné četné obecenstvo a zpestřilo tak poněkud chladné sobotní a nedělní odpoledne na za Staroměstskou radnicí. Do Prahy pozvala malé tanečníky Nadace Pražské děti, která byla zároveň organizátorem této zajímavé kulturní akce. Nadace připravila během víkendu pro děti z Krásné Lípy i další nevšední zážitky spojené s návštěvou Pražského Hradu a dalších památek také přenocování na lodi a návštěvy natáčení známé televizní show Česko Slovenské SuperStar.

Velikonoce

Nadace Pražské děti opět připravila pro děti v parku za Staroměstskou radnicí v rámci kulturní akce spojené s prodejem „Velikonoce 2011“ pestrý program určený především dětem. 11.4.2011 tak patřilo podium dětským kapelám žáků ze ZŠ Vodičkova, kdy největší úspěch sklidila kapela pod názvem „Masakrózní hustec“. Kulturní program pokračoval i následující sobotu, kdy se uskutečnila módní přehlídka dívek ze ZŠ Vodičkova „ Šátkové variace, aneb 100 rad je zavinout, vázat a řešit“. Děvčata zde předvedla modely , které byly vytvořeny ve školním oděvním ateliéru pod vedením profesorky Mgr. Rafajové. Dále v programu vystoupily takové hvězdy jako např. zpěvák Martin Ševčík, finalista soutěže „Česko hledá SuperStar 3“ a také Vojta Nedvěd, se kterým si zazpíval písničku i jeho slavný otec František Nedvěd. Velký úspěch sklidilo i divadelní maňáskové představení divadelní společnosti Ludmily Frištenské, které na pódium přivedlo i všechny malé děti z obecenstva. Početné obecenstvo a především děti si tak i díky vydařenému počasí odnesly ze Staroměstského náměstí krásné zážitky. 

Den dětí

Nadace Pražské děti již tradičně připravila především pro děti z Prahy 1, ale i ostatní malé návštěvníky centra Prahy oslavu Dne dětí. Tentokrát ovšem nikoliv v centrální části Staroměstského náměstí jako každoročně, nýbrž v parku za Staroměstskou radnicí. Jako své hosty si pozvala nadace opět děti z Dětského domova v Lipové a z Krásné Lípy. Tímto kulturním programem vyvrcholila kulturní akce „Dětský máj“. Podium a prostranství v parku  1.6.2011 tak patřilo dívkám ze ZŠ Vodičkova, které připravily a předvedly své nové modely ve dvou vstupech, kdy nejzajímavější byla ukázka historických kostýmů z období gotiky, které byly vytvořeny ve školním oděvním ateliéru pod vedením profesorky Mgr. Rafajové. I děti z dětského domova si připravily taneční hiphopové vystoupení. Dále v programu vystoupil např. i zpěvák  Martin Ševčík. Velký úspěch sklidilo opět i divadelní maňáskové představení divadelní společnosti Ludmily Frištenské, které na pódium přivedlo i všechny malé děti z obecenstva. Nechyběly ani ukázky historického šermu a dobové představení. Především děti a jejich doprovod si tak díky Nadaci Pražské děti a sponzorsky věnovaným cukrovinkám od společnosti Ferrero, kterými byly obdarovány, odnesly ze Staroměstského náměstí krásné zážitky. 

Děti dětem s Hermes

Na naši nadaci se obrátila společnost Hermès Prague, a.s., jež v České republice zastupuje francouzský dům Hermès Paris, který v roce 2011 slavil „rok řemesel“. Tato světoznámá společnost se snažila seznamovat tímto způsobem širokou veřejnost a především mladé lidi a děti s tajemstvími rukodělné výroby svých výrobků. Hermès Prague oslovila Nadaci Pražské děti především proto, že účelem naší nadace je mimo jiné i podporovat zavádění řemesel do základních škol formou budování řemeslnických dílen ve školách a zajišťovat účast řemeslníků při seznamování dětí s řemeslnou výrobou.

Po vzájemných jednáních obou subjektů tak vznikla vize uspořádat společnou akci pod záštitou naší nadace a předvést dětem ze škol a veřejnosti objevování tajů ručního tisku hedvábných šátků a ruční výroby kožených výrobků této tradiční firmy. Uprostřed volného prostranství tak během měsíce června v parku za Staroměstskou radnicí, byla umístěna „krabice“,( tzv. Orange box) v tradiční barvě obalového materiálu firmy Hermès, ve které se nacházel dlouhý dřevěný stůl vybavený materiálem pro řemeslnou činnost dětí.

Děti ze základních škol Prahy 1 zde  vyráběly, či se spolupodílely na ruční výrobě (sítotisku) malých šátků nesoucí název "pochetes" a dalších drobných tradičních výrobků firmy Hermès pod vedením řemeslníků z dílen Hermès v Lyonu. Taje výroby v odpoledních hodinách pak odhalovali lyonští odborníci i široké veřejnosti. Výrobky, které si děti spolu s francouzskými řemeslníky zhotovily, společnost Hermès nechala odborně ve svých francouzských dílnách dokončit a předala je zpět dětem. 

Společnost Hermès spojila finanční prostředky určené na charitativní účely z několika zemí, ve kterých má své reprezentativní prodejny a věnovala tak Nadaci Pražské děti 200.000 korun, aby je tato předala dětem z kliniky dětské onkologie a hematologie FN Motol. Rovněž Nadace Pražské děti získala od této společnosti 50.000 korun na svoji nadační činnost. Smyslem celé akce bylo, že děti se akce zúčastnily s vědomím, že alespoň trochu mohou přispět na přístroje pro nemocné vrstevníky, zároveň proniknou do tajemství řemesla za supervize vynikajícího soudobého řemeslníka – společnosti Hermès Paris. Tato společnost v sobě od roku 1837 nese dobrou tradici a povědomí řemesla, bohatství ruční práce, pokory a hodnot, které mladým lidem, mohou přinést radost i do jejich vlastního života, neboť najdou zde možná i svůj vzor. Děti navíc obdržely od Hermès na památku i malý suvenýr připomínající jejich setkání s řemeslníky.

Pohádkové prázdniny

Naše nadace připravila během července pro děti zejména z centrální části města, které musely trávit prázdniny v Praze alternativní, zábavný a poutavý program. Cílem akce bylo seznámit děti s pohádkovými příběhy a postavami. Za vydatné pomoci Barrandovských ateliérů a profesionálních herců vznikla v centru Prahy pohádková říše, kde děti mohly pravidelně shlédnout nějakou známou pohádku, např. O pejskovi a kočičce, Hrnečku vař!, O Smolíčkovi a další. Pohádky sklidily u dětí velký úspěch.

Prázdniny končí, škola začíná

Nadace připravila pro děti z prvního stupně ZŠ z Prahy 1 kouzelnická vystoupení na pódiu v parku za Staroměstskou radnicí.

Dětské závody v běhu - Ve sportu je síla, v drogách smrt

Dne 6.10.2011 se konal již XVII. ročník závodu dětí pod názvem „ Ve sportu je síla, v drogách smrt!“, kterého se zúčastnily děti ze základních a mateřských škol z Prahy 1 a z víceletých gymnázií. Vzhledem ke zkušenostem z minulých ročníků jsme i v letošním roce přihlédli k požadavkům jednotlivých škol, pro které bylo obtížné zajistit účast žáků s jízdními koly, neboť děti z Prahy 1 si nechávají svá kola obvykle na chatách a chalupách, a proto jsme se rozhodli již podruhé uspořádat tyto závody jako běžecké. 

Okruh závodu byl vytýčen po obvodu Staroměstského náměstí a start i cíl byl opět vedle Staroměstské radnice. Závod zahájily po úvodním slovu předsedy správní rady a místostarosty MČ Praha 1 Daniela Hodka děti z mateřských škol Prahy 1, které běžely jen polovinu okruhu. Všem předškoláčkům nadace věnovala za účast malou hračku a vítězové na prvních třech místech obdrželi velká plyšová zvířátka. Každé mateřské školce věnovala nadace velké stavebnice a společenské hry, kterých si mohou užívat každý den i ostatní děti v jednotlivých školkách. Odměny dětem z mateřských školek předali Karolína Polverini a Jan Krejčí za správní radu nadace a MUDr.Martin Stránský za dozorčí radu nadace. Dále následovaly závody v běhu dětí ze ZŠ. Soutěžilo se na okruhu cca 400 metrů ve čtyřech věkových kategoriích s tím, že věkové kategorie 5.třídy byly dále rozděleny na děvčata a chlapce. Na prvním až třetím místě v jednotlivých kategoriích se umístili žáci: 

1. – 2. třída
1. Endrle Petr, ZŠ Gutha-Jarkovského

                        2. Jelínek Pavel, Brána Jazyků

                        3. Šnoblová Julie, Malostranská ZŠ
3. – 4. třída
1. Novák Filip, ZŠ Curriových

 

2. Pěnička Matěj, Brána Jazyků

 
3. Peak Theodor, Malostranská ZŠ

5. – 6. třída
1. Pacourková Nella, Malostranská ZŠ

dívky

2. Růžičková Hedvika, Brána Jazyků

 
3. Lázničková Josefína, ZŠ Curriových

5. – 6. třída
1. Uvíra Matyáš, ZŠ Gutha-Jarkovského

chlapci

2. Kadlec Marek, ZŠ Gutha-Jarkovského

 
3. Verchajzer V., Gymnázium prof. Jana Patočky

7. – 8. třída      1. Pešková P., ZŠ Gutha-Jarkovského

dívky

2. Krupařová L., Gymnázium prof. Jana Patočky

 
3. Červenková T., ZŠ Gutha-Jarkovského
7. – 8. třída      1. Plzák Lukáš, ZŠ Curriových

chlapci  
2. Čáha S., ZŠ Gutha-Jarkovského

 

3. Rada Petr, Gymnázium prof. Jana Patočky
9. třída      
1. Mrkvičková S., ZŠ Gutha-Jarkovského

dívky 

2. Krupařová D., ZŠ Gutha-Jarkovského

 

3. Hedervari Laura, Brána Jazyků

9. třída 
1. Farkaš D., Gymnázium prof. Jana Patočky

chlapci

2. Janásek L., ZŠ Gutha-Jarkovského

 

3. Šimmek Adam, ZŠ Uhelný trh
V celkovém pořadí škol bylo umístění následující: 

1. místo           ZŠ Gutha Jarkovského a Gymnázium Truhlářská

2. místo
ZŠ Curriových a Gymnázium prof. Jana Patočky

3. místo
ZŠ Brána Jazyků

Žáci, kteří se umístili na prvních třech místech v každé věkové kategorii, získali hodnotné poukazy na nákup sportovního zboží, které jim předal předseda správní rady nadace Daniel Hodek. Vítězné školy si odnesly krásné poháry.

Sportovní den na Staroměstském náměstí hudebně doprovodila dívčí rocková skupina „Sweet Zone“ z Hradce Králové. Akci pořádala Nadace Pražské děti ve spolupráci s Městskou částí Praha 1, společností Z+K Kaňka servis, s.r.o.
Pražský podzim, než začne sněžit

Ještě než centrum Prahy zahalila zimní nálada, uspořádala Nadace Pražské děti sérii maňáskových a loutkových divadelních vystoupení pro děti z MŠ především z Prahy 1.

Mikulášská nadílka – nemocnice

Jako již každoročně se i letos 5.12.2011 vydala Mikulášská trojice s cukrovinkami, dárky a ovocem od Nadace Pražské děti do pražských nemocnic. V tomto roce jsme navštívili pacienty na dětských odděleních v Thomayerově FN. Dárky dostaly i děti z dětských domovů a mateřských škol.

Jedničkové vánočení 

Městská část Praha 1 a Nadace Pražské děti uspořádala během 1. a 2. týdne měsíce prosince na Staroměstském náměstí „Jedničkové vánoční“ – soutěž zručnosti pro děti z mateřských a základních škol. První týden soutěžily děti z MŠ, které házely na terč v podobě zvířátek míčky a zúčastnily se velkolepého zdobení vánočního cukroví.

Ve středu se dostavila MŠ Letenská, Národní a Pštrossova a ve čtvrtek MŠ Revoluční, MŠ Opletalova a MŠ Masná. Po přivítání radní Prahy 1 Karolinou Polverini a ředitelkou Nadace Pražské děti Danou Maršálkovou děti obdržely nejen soutěžní trička, ale i své speciální trenéry – zástupce starosty Jana Krejčího a členy Zastupitelstva MČ Praha 1 Mgr.Naďu Řehák Müllerovou a Zdeňka Skálu.

Poté se děti rozeběhly k plnění soutěžních úkolů. Na jejich práci dohlížel šéfkuchař Radek Šubrt, který stejně jako všichni přihlížející obdivoval dětskou zručnost při hodu na terč i při zdobení medvídků z vánočního těsta. 

Medvídci dostali oči, pusy, nosy a další ozdobení a putovali do trouby v restauraci Kotleta, kde na děti také čekalo občerstvení včetně tolik potřebného teplého čaje.

Došlo i na krásné zpívání vánočních koled v podání dětí a jejich učitelek. A na konec děti dostaly dárky a zůstala jim i krásná trička, a mateřské školy obdržely každá ze zúčastněných finanční odměnu ve výši 5.000 korun.

Ve druhém prosincovém týdnu otestovaly i děti z druhých až čtvrtých ročníků základních škol Prahy 1 v parku za Staroměstskou radnicí a v přilehlé restauraci Kotleta, jak jsou na tom s lyžařským a pekařským uměním.

Park se tak stal sídlem městečka Trdelníkov, v němž se děti učily pracovat s těstem pro výrobu tradiční pochoutky a upéct ji. Jak jim to jde, kontrolovali jejich kapitáni, odborní porotci a nakonec i žáci sami.
V restauraci se pak děti přenesly pomocí trenažéru a televizní obrazovky do amerického lyžařského ráje v Aspenu. Nervy při dramatických slalomových sjezdech prožívali nejen malí závodníci, ale i jejich spolužáci, kteří se změnili v nadšené a nervózní fandy. I takový trenažér jasně ukázal, že i „nanečisto“ je třeba zaujmout správný lyžařský postoj, jinak se jízda může změnit v karambol.
Po celou dobu průběhu soutěží nebylo jasné, která družstva vyhrají a do svých škol přinesou vítězný notebook. Nadace Pražské děti po dohodě s hlavním sponzorem nakonec děti dokonale překvapila a potěšila, když notebooky v maximální výbavě putovaly do všech zúčastněných škol. Radost s nimi sdíleli i jejich kapitáni – zastupitelé Naďa Řehák Müllerová, Zdeněk Skála a ředitelka Nadace Pražské děti Dana Maršálková.


O to více pak dětem chutnalo zasloužené občerstvení v restauraci Kotleta i vlastnoručně vytvořené trdelníky.

Betlemské světlo a Ježíškova pošta

Nadace Pražské děti rozdávala i v průběhu Vánoc 2011 Betlémské světlo, které, tak jako každý rok přinesli skauti z oddílu Káňata v sobotu 17. 12. 2011 ve 13 hodin do parku za Staroměstskou radnicí. Součástí této akce byl i kulturní program, který doprovázel ji po oba víkendové dny a nechyběla ani již tradiční veřejná sbírka pro dětskou onkologii a hematologii Fakultní nemocnice v Motole. Betlémské světlo si tak spolu se svíčkou ze Staroměstského náměstí díky této nadaci odnesli do svých domovů Pražané i návštěvníci našeho hlavního města. V doprovodném programu vystoupilo několik pěveckých souborů i známých umělců. 

Betlémské světlo rozdávala Nadace Pražské děti v tomto prostoru až 20. prosince, kdy programem na pódiu vyvrcholila i každoroční charitativní akce „Ježíškova pošta“. Již na začátku prosince opět umístila Nadace Pražské děti v parku za Staroměstskou radnicí schránku na psaníčka adresovaná Ježíškovi, do které nejmenší návštěvníci centra Prahy mohli vhodit  svá přáníčka. Tento projekt završila nadace kulturním programem určeným nejen dětem. Vystoupily zde i děti z Dětského domova v Krásné Lípě, kterým se nadace zakoupením vánočních dárků pokusila splnit jejich vytoužená přání určená Ježíškovi.

Veřejná vánoční sbírka                                                                                                                                                                                                                                                   

Nadace Pražské děti opět organizovala na Staroměstském náměstí v rámci vánočních trhů charitativní sbírku pro kliniku dětské hematologie a onkologie FN Motol na nákup monitorů životních funkcí Jednotky intenzivní péče a další dovybavení oddělení pacientů a laboratoří. Jedná se o přístroje , které monitorují EKG křivku, dechovou křivku, napětí kyslíku v krvi a tkáních a krevní tlak. Jsou to nezbytné přístroje pro intenzivní péči o nemocné. V letošním roce byla jedna pokladnička pro tuto sbírku umístěna v blízkosti pódia instalovaného v rámci vánočního tržiště přímo na Staroměstském náměstí a druhá v parku za Staroměstskou radnicí, kde nadace pořádala v průběhu celého prosince kulturní programy v rámci akce Ježíškova pošta a Betlémské světlo. V letošním roce se pro kliniku dětské onkologie a hematologie FN Motol vybralo 153.478 korun, které věnovali nemocným dětem Pražané a ostatní návštěvníci hlavního města.

Jiné aktivity

Nadace Pražské děti v roce 2011 věnovala ještě nadační příspěvek ve výši 200.000 korun pro oddělení detoxikace dětí a dorostu, které provozuje Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze 1.

MČ Praha 1 uspořádala v roce 2011 „Soutěž pro mladé umělce“ jejímž cílem bylo ocenit vybraná umělecká díla jejichž námětem je život a prostředí v MČ Praha 1. Nadace se v souladu se svým účelem zřízení podílela na soutěži tak, že zajistila odměny pro mladé autory vítězných uměleckých děl v různých uměleckých kategoriích. NPD tak celkově věnovala autorům odměny ve výši 300.000 korun.

Pro prvňáčky ze ZŠ Prahy 1 připravila nadace v září 2011 balíčky výtvarných potřeb a rozvrhy hodin v celkové výši 86.960 korun

Nadace se také podílela na organizaci sportovních aktivit pro děti a jejich rodiče z Prahy 1 a to v rámci a to např. na organizaci Mikulášského plavání, které proběhlo v prosinci 2011 v Tyršově domě.

