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N A D A Č N Í     Č I N N O S T

V roce 2014 připravila a zorganizovala Nadace Pražské děti velké množství kulturních, divadelních, interaktivních a sportovních programů pro děti předškolního a školního věku. K těm nejvýznamnějším a již tradičním patřily dětské programy v rámci akcí:
Dětské karnevalové radovánky

A opět patřil parčík za Staroměstskou radnicí těm nejmenším. Tradiční karnevalové radovánky jako již každoročně o masopustu roztančily v průběhu celého minulého týdne toto prostranství, a to díky maškarnímu dovádění dětí z mateřinek z Prahy 1. Tento program připravila opět Nadace Pražské děti za podpory Městské části Praha 1. Přes 200 předškoláčků si každý den nejprve obléklo masky, které jim zakoupila a věnovala nadace. Děti a jejich učitelky si pak užily bohatý kulturní program na podiu. Připraveno pro ně bylo originální interaktivní zpívané pásmo zpěvačky Jany Rychterové a např. i vystoupení klauna Ferdy, Program po celou dobu doprovázely pohádkové postavy „z mechu a kapradí“, Křemílek, Vochomůrka a brouk Prskavec. Na závěr si všichni ještě vyzkoušeli skoky na lyžích na připraveném trenažeru a rozloučili se tak, definitivně se zimou, která v tomto roce mnoho příležitostí k zimním sportům bohužel nepřinesla.
Dopolední pískování
Beachvolejbal...no řekněme spíše pískování, děti jsou na teplém písku uprostřed zimy. Nemožné? Nikoliv! Strahovská Beach Praha Arena je jedinečná hala s vyhřívaným pískem. Děti si hrají, prolézají opičí dráhy, zahrabávají se, hází si míči, hají spikeball. Široká škála aktivit na písku, to je již osvědčený koncept, který Nadace Pražské děti realizuje od roku 2013. V roce 2014 se díky nadaci a jejímu financování zúčastnilo tohoto sportování přes 1500 dětí ze škol a školek Prahy 1.
Na masakrózní oslavě Dne dětí to roztočili nejen mistři Evropy, ale i mouchy…

Co se to tedy 1.6.2014 v parku za Staroměstskou radnicí vlastně dělo? Nadace Pražské děti ve spolupráci s Městskou částí Praha 1 zde již tradičně pořádala zábavnou show v rámci Dne dětí. Odpoledne plné legrace odstartoval krátce po poledni starosta Prahy 1 Odlřich Lomecký a podpořit ji i s dcerkou přišel také 1. zástupce starosty Daniel Hodek, který je zárověň předsedou správní rady nadace.

A jaké to byly mouchy? Ne, Den dětí opravdu nenarušil žádný obtížný hmyz, ale právě naopak! Celý program zahájily svým vystoupením „O muškách a žábě“ roztomilé dětské mažoretky z České Lípy, které se okamžitě si publikum okamžitě zamilovalo, neboť i přes svůj předškolní věk předvedly vystoupení hodné profesionálek. Program ovšem hned v zápětí pokračoval dalším profesionálním vystoupením. Na scéně se totiž objevili mistři Evropy v yoyování – SLUSNY TEAM. A ti předvedli opravdu „slušnou“ show, do které zapojily i děti z obecenstva, které si domů odnesly jako dárek soutěžní yoyo. A skutečně maskorózní bylo poté další vystoupení žákovské kapely ze ZŠ Vodičkova, jejíž činnost Nadace Pražské děti dlouhodobě podporuje. Kapela „Masakrózní hustec“ roztančila celé obecenstvo. Na její vystoupení navázaly dívky z textilního ateliéru ZŠ Vodičkova se svojí nápaditou dětskou módní přehlídkou vlastnoručně zhotovených modelů. Ty nejmenší děti dorazil rozesmát klaun Ferda se svým psem, bernardýnem Bohouškem. Speciálními hosty Dne dětí byly děti z Dětského domova Krásná Lípa, které se zábavného programu účastnily nejen jako diváci. Zatímco dívky nacvičily vystoupení roztleskávaček „Aplaus“, kluci předvedli svůj MTV Dance. A ješte než se malé mouchy rozletěly domů, tak na vyžádání publika své vystoupení na závěr zopakovaly. Pro přítomné děti, kterých dorazilo opravdu hodně, připravila nadace drobné dárečky, takže si všechny domů vedle zážitků odnesly i malou hračku.

A jelikož počasí akci přálo, všechna vystoupení byla úchvatná, a co je nejdůležitější, děti se bavily, tak se dá říci, že se Den dětí v parku za Staroměstskou radnicí opravdu povedl.


Na malostranských schodech padaly rekordy

Nadace Pražské děti a Malostranská základní škola za podpory Městské části Praha 1 pořádaly 10. a 11. června v zahradách Malostranské ZŠ v Karmelitské ulici sportovní akci pro žáky ze základních škol Prahy 1 „Malostranské schody“. Během dvou soutěžních dnů žáci změřili své síly hned v několika sportovních disciplínách. Hlavním cílem však bylo pokořit malostranské schody v co možná nejkratším čase.

A že to nebylo nic snadného! Během soutěžních dnů totiž padaly nejen rychlostní rekordy, ale také ty teplotní. A tak, aby se naši malí soutěžící v teplotách přesahujících třicet stupňů nepřehřáli, byl pro ně připraven stánek s občerstvením, u kterého mohli doplnit energii.

Během prvního dne závodů své síly změřili žáci 1. stupně základních škol. Časy byly téměř vyrovnané. Avšak někdo nakonec vyhrát musel. V této kategorii se nakonec nejlépe vedlo domácí Malostranské ZŠ, která si také zaslouženě odnesla vítězný pohár a jako prémii šek na 5000 korun, který Nadace Pražské děti do soutěže věnovala.

Druhý den závodili starší žáci ze 2. stupně základních škol Prahy 1. I v této kategorii byl závod velmi vyrovnaný. Nicméně tentokrát již v celkovém pořadí překonala domací „malostraňáky“ ZŠ J.Gutha Jarkovského. Dalších 5000 korun tedy putovalo do základní školy v Truhlářské ulici.

Ovšem běh do schodů nebyl jedinou náročnou disciplínou, žáci totiž mohli poměřit své schopnosti také ve skoku přes švihadlo, skoku dalekém, či hodu na koš.
Podle umístění byly děti odměněny diplomy a medailemi, školy pak poháry a šeky. Ty přišli předat 1. zástupce starosty Prahy 1 Daniel Hodek, radní pro školství Karolína Polverini a ředitelka Nadace Pražské děti Dana Maršálková.

Shalom Tomas Neuman tvořil s dětmi

Na konci června navštívil Prahu světoznámý představitel fusionismu a multisensorického umění Shalom Tomas Neuman. Nadaci Pražské děti spolu s Galerií umění pro děti se tak naskytla příležitost připravit jedinečný projekt pro děti pod uměleckým vedením tohoto mistra. V parku za Staroměstskou radnicí proto vznikla, i díky překrásnému počasí, unikátní dílna pod širým nebem, kde si děti mohly vyzkoušet různé umělecké disciplíny.

Hlavní myšlenkou bylo nebát se experimentovat, využívat zvuk, pohyb, kresbu, malbu, koláže, apod. Děti si vybraly k tvorbě umění recyklovatelné materiály, barvy, hudební nástroje a jiné nejrůznější objekty, jako jsou například hračky, které vydávají zvuk a inspirují děti v jejich fantazii.

„Budeme společně překračovat hranice mezi hudbou, malbou a herectvím. Objasníme dětem, že dělat umění v jakékoliv umělecké formě a disciplíně vychází vždy z jednoho místa, totiž z vnitřní potřeby tvořit“, řekl před zahájením workshopu Shalom Neuman. Obdobnými projekty se ostatně zabývá Shalom po celém světě.

Výsledkem uměleckého snažení byla nakonec úžasná společná zeď z jednotlivých děl vytvořených dětmi.

Z pohádky do pohádky
V červenci připravila Nadace Pražské děti pro naše nejmenší sérii divadelních vystoupení pod širým nebem v parku za Staroměstskou radnicí. Nadace připravuje tuto akci každoročně pro děti z mateřských školek Prahy 1, jejichž rodiče využívají prázdninového provozu těchto zařízení. Děti si tak i díky příznivému počasí mohly vychutnat pohádky jako například „Pejsek a kočička jdou do divadla“ či „Dlouhý, Široký a Bystrozraký“. Letos dětská představení připravil soubor „Divadélko Romaneto“, který je zaměřen výhradně na bavení těch nejmenších. Dětem se nejvíce líbila „Pohádka Vodnická“.

Dětský hasičský příměstský tábor 
Za podpory MČ Praha 1 a značného finančního přispění naší nadace proběhl již tradičně v červenci a srpnu 2014 další dětský hasičský tábor s celotýdenním programem, a to v několika turnusech. V zahradě v Loretánské ulici dobrovolní hasiči z Prahy 1 opět postavili vojenské stany, lanovou a opičí dráhu, žebříky hadice a další nástroje správného hasiče. Stravování pro děti bylo i v tomto roce zajištěno v jídelně Hradní stráže. 

S klaunem do školky

A je opět po prázdninách. Zpestřit dětem nástup do školky se podařilo Nadaci Pražské děti, která ve spolupráci s Městskou částí Praha 1 připravila zábavný program pro naše nejmenší. Během prvního zářijového týdne dětem z mateřských školek z Prahy 1 vykouzlil úsměv ve tváři populární tanečník, žonglér a klaun Fíla. A protože se nakonec i počasí umoudřilo, byl park za Staroměstskou radnicí opět tím nejvhodnějším místem pro konání této akce, neboť spojoval zábavu dětí s jejich pobytem na čerstvém vzduchu. Děti si z akce odnesly nejen hezké zážitky, ale také drobné dárky v podobě, zvířátek z balónků, časopisů Sluníčko a několika sladkostí.

Téměř čtvrt milionu pro školy a školky

Nadace Pražské děti se ve spolupráci s Městskou Částí Praha 1 každoročně snaží výrazným způsobem z vlastních prostředků podpořit činnost mateřských a základních škol na Praze 1. Proto i letos u příležitosti zahájení nového školního roku opět přispěla částkou celkem 240 000 korun, za které si tato školská zařízení mohou pořídit vše potřebné pro zkvalitnění výuky a péče o děti. Slavnostní předání šeků proběhlo 18.9.2014 za účasti předsedy správní rady nadace pana Daniela Hodka a ředitelů všech mateřských a základních škol z Prahy 1.

Za loňské prostředky od nadace se školkám podařilo pořídit například modulové stavebnice, kompletní vybavení dětské kuchyňky, sportovní vybavení, výtvarné potřeby či hračky. Školy pak zakoupily např. interaktivní tabuli či velkou trampolínu. O rok dříve pak nadace zakoupila všem základním školám výkonné notebooky.

Mikulášská show 
Nadace Pražské děti připravila v tradičním prosincovém termínu pro děti z mateřských škol program, kde nechyběl samozřejmě nikdo z mikulášské trojice. Mikuláš, anděl i čert v podání divadélka Romaneta přišli pobavit děti za Staroměstskou radnici se svým tematicky zaměřeným programem plným vtípků, písniček a zábavy. Krásným programem od naší nadace s Dětskou operou Praha a slavnostním rozsvícením vánočního stromu byly zahájeny i Vánoce na Malostranském náměstí.
Ježíšek ani v tomto roce nezapomněl na děti z dětských domovů

Na Štědrý den Ježíšek plní dětská přání po celé zemi. A je důležité, aby tomu i u dětí z dětských domovů nebylo jinak. Proto Nadace Pražské děti spolu s Městskou částí Praha 1 již tradičně organizuje charitativní projekt Ježíškova pošta, jehož cílem je zpříjemnit vánoční svátky dětem, které bohužel nemají tu možnost být se svými rodinami.

Tato vánoční akce vyvrcholila ve čtvrtek 18.12.2014, kdy Nadace Pražské děti splnila dětem z dětského domova jejich přání. Za bohatého doprovodného programu, který se nesl parkem za Staroměstskou radnicí ve znamení koled a předvánoční atmosféry, si děti převzaly své dárky. Dětem zazpívali malí zpěváčci z Dětské opery Praha a z pěveckého sboru Malostranského gymnázia Josef. Několik krásných vystoupení pro ostatní si připravily i děti z dětského domova. Senzační podívanou pro dětské i dospělé diváky byla bezpochyby exhibice mažoretek z České Lípy. Letos na dárky pro děti z dětských domovů v Krásné Lípě a Sázavě věnovala Nadace Pražské děti téměř padesát tisíc korun. Nadace zaplatila dětem i dopravu do Prahy a zpět.
Tradiční schránka na psaníčka, kterou v parku za radnicí nadace umístila již od poloviny prosince, však byla určena i pro ostatní malé návštěvníky centra města. 

Ti do ní vhazovali svá přáníčka pro Ježíška až do Vánoc.
Betlémské světlo v parku za Staroměstskou radnicí
Pražané si mohli Betlémské světlo odnést i se svíčkami, kromě jiných lokalit, i v tomto roce již tradičně ze Staroměstského náměstí. Akci opět připravila naše nadace.
Betlémské světlo bylo přineseno v sobotu 20.12.2014 v cca 14 hodin do parku za Staroměstskou radnicí. Součástí této každoroční akce byl opět i kulturní program, ve kterém se od 13. do 17. hodiny průběžně představily jednotlivé hudební soubory, např. děti z DĚTSKÉ OPERY PRAHA, MAXIM TURBULENC a další soubory. 

Betlémské světlo pro Pražany přivezli pražští skauti a rozdáváno bylo v této lokalitě Nadací Pražské děti.

Dětem z Kliniky dětské hematologie a onkologie FN Motol se opět dostane kvalitnější péče

Jako již tradičně i o letošních Vánocích pořádala Nadace Pražské děti charitativní sbírku pro Kliniku dětské hematologie a onkologie FN Motol. Pražané a návštěvníci vánočních trhů přímo na Staroměstském náměstí či programů pořádaných nadací v parku za Staroměstskou radnicí tak měli možnost přispět o Vánocích těm nejpotřebnějším – těžce nemocným dětem. V průběhu tradičních vánočních projektů organizovaných nadací jako jsou „Ježíškova pošta“ pro děti z dětského domova či „Betlémské světlo“, si tak návštěvníci užívali kouzelnou vánoční atmosféru a za zvuku koled přispívali dětem do pokladniček. A ty se zase viditelně plnily!

 Když už bylo období svátků nenávratně pryč, bylo načase pokladničky odpečetit a zjistit tak, jakou konečnou částku se podařilo vybrat. A zjištění to bylo skutečně opět velmi příjemné. Během Vánoc se vybralo úžasných 172 000 korun. Tuto sumu Nadace Pražské děti doplnila, a tak k dětem z Kliniky dětské hematologie a onkologie mohlo putovat v následujícím roce 175 000 korun.

Od roku 2000 tak již získala FN Motol ze sbírek pořádaných nadací a vlastních prostředků nadace už celkem téměř 5,65 milionu korun na zkvalitnění péče o dětské pacienty a nákup životně důležitých monitorovacích a dalších přístrojů pro Kliniku dětské hematologie a onkologie. Takto darované peníze jsou tedy každoročně nejen krásným, ale především nesmírně potřebným vánočním dárkem Pražanů a všech návštěvníků vánočního Staroměstského náměstí vážně nemocným dětem.
Jiné aktivity 

Téměř 350 000 Kč celkem věnovala nadace základním a mateřským školám z Prahy 1, ze kterých tyto instituce financovaly nejrůznější aktivity pro děti a nákup potřebného vybavení pro zlepšení kvality výuky. 

Naše nadace finančně přispěla na zajištění oslav Dne dětí Prahy 1 na Slovanském ostrově, kterou spoluorganizovala s MČ Praha 1, a to částkou 99 000 korun.
Na financování kostýmů pro děti, nákladů na líčení v rámci akce Malostranské masopustní veselí 2014, kterou organizovalo Sdružení občanů a přátel Malé Strany a Hradčan, o.s., věnovala nadace nadační příspěvek ve výši 20 000 Kč. 

MČ Praha 1 opět uspořádala v roce 2014 již tradiční „Soutěž pro mladé umělce“, jejímž cílem bylo ocenit vybraná umělecká díla, jejichž námětem je život a prostředí v MČ Praha 1. Nadace se v souladu se svým účelem, pro který byla zřízena, podílela na soutěži již potřetí tak, že zajistila odměny pro mladé autory vítězných uměleckých děl v různých uměleckých kategoriích. NPD tak věnovala mladým autorům odměny v celkové výši 180 000 korun.

Nadace také přispěla nadačním příspěvkem ve výši 50 000 korun obecně prospěšné společnosti Umění pro děti na dětské doprovodné akce a vstupné pro děti ze škol a školek Prahy 1, které byly organizovány v rámci projektu interaktivní výstavy „Matematika na dotek“.
Nadace v roce 2014 opět organizovala velké množství dalších náročných kulturních a zábavných programů v rámci svých jednotlivých projektů v parku za Staroměstskou radnicí, které zaznamenaly především mezi mateřskými školami obrovský úspěch.
I letos jsme značně přispěli na organizaci letního příměstského tábora mladých hasičů, a to částkou 80 000 korun. 
Nákupem stanů a táborového vybavení ve výši téměř 16 000 Kč a jejich bezúplatným zapůjčením odborové organizaci strážníků MP hl.m.Prahy podpořila nadace i další letní dětský tábor pro děti z dětských domovů a sociálně slabých rodin.
Komunitnímu centru Kampa, o.s. přispěla nadace nadačním příspěvkem ve výši 20 000 Kč na provoz centra a především zajištění aktivit pro děti. 

Částkou ve výši 52 000 korun podpořila naše nadace výtvarné studio HaF, o.s. za účelem financování projektu pouličního festivalu dětských divadelních, hudebních a tanečních souborů „Poupění – strýt tyjátr 2014“.

Částkou více než 75 000 Kč podpořila nadace sportovní rozvoj školních a předškolních dětí v rámci pravidelných pondělních beachvolejbalových dopolední v Beachclubu Strahov. Této aktivity se v roce 2014 zúčastnilo celkem 1513 dětí z MŠ a ZŠ Prahy 1.
Nadace se také v tomto roce podílela na finanční podpoře sportovních aktivit pro děti a jejich rodiče z Prahy 1, a to např. v rámci zajištění několika akcí plavání Tyršově domě, nejrůznějších sportovních her a sportovních dnů a her v celkové částce téměř 80 000 korun. 

Na dárky v rámci akce Ježíškova pošta věnovala nadace jako každoročně dětem z DD Krásná Lípa a DD Sázava 45 000 Kč. 
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