
N A D A Č N Í    Č I N N O S T
Pražské karnevalové radovánky
Velkou karnevalovou show vyvrcholila v parku za Staroměstskou radnicí akce, kterou uspořádala Nadace Pražské děti pod záštitou Městské části Praha 1 s názvem „Pražské karnevalové radovánky“. Součástí této akce, resp. její první částí, byly návštěvy kouzelníka ve všech mateřských školách Prahy 1. Děti z mateřských škol si užily i dalších nevšedních kulturních programů. Akce pak vyvrcholila ve čtvrtek 15.3.2012, kdy soutěžící družstva ze všech školek obdržela karnevalové masky, a pak měřila své síly v pečení trdelníků ve speciálně postaveném městečku „Trdelníkov“ a také v náročné jízdě na snowboardovém trenažeru. Nasazení dětí i pořadatelů bylo opět jako vždy příkladné a snaha těch nejmenších o co největší úspěch byla fantastická. Každá mateřská škola si po napínavém průběhu losování nakonec odnesla jako dar od nadace shodnou částku 2000 Kč na nákup hraček, či zajištění výletů pro děti. Všechny děti si zároveň kromě zážitků odnesly i dárek v podobě malé hračky. 
Velikonoce 2012
Již tradičně připravila naše nadace sérii kulturních pořadů pro děti, kterými opět zpestřila jarní svátky v prostranství parku za Staroměstskou radnicí. Nadace Pražské děti zde poskytla i prostor pro prezentaci výsledků umělecké tvořivosti žákům ze základních škol. Na podiu tak mimo jiné vystoupila studentská kapela„Masakrózní hustec“ a také dívky ze ZŠ Vodičkova se svou překrásnou módní přehlídkou.
Dětský máj

V rámci této akce bylo nejúspěšnějším programem vystoupení dětské zpěvačky Jany Rychterové, která dětem z mateřských škol Prahy 1 připravila zajímavou interaktivní zábavnou show. Svým šarmem rozpohybovala všechny přítomné mladé diváky.

Léto za dveřmi  a  Den dětí 
Ve spolupráci s MČ Praha 1 připravila Nadace Pražské děti velkolepou oslavu tradičního Dne dětí pod názvem „Žofín patří dětem“. 30.5.2012 si děti prakticky na celém Slovanském ostrově užily celodenního zábavného programu, při kterém nechyběly ukázky hasičské a policejní techniky a výzbroje. Městská policie s sebou přivezla i skákací hrad, elektrická autíčka a tříkolky pro děti a také poníky. Na ostrově bylo několik stanovišť, na kterých animační tým připravil pro děti zajímavé soutěže. Na jednom ze stanovišť Sdružení výtvarníků Karlova mostu ukazovalo dětem jednotlivé výtvarné techniky, které si poté děti mohly samy vyzkoušet. Na podiu byl pro děti připraven pestrý program, ve kterém vystoupil kouzelník a například i hvězdy z muzikálu „Děti ráje“, žákovská kapela „Masakrózní hustec“, děti ze ZŠ Vodičkova s módní přehlídkou. Dále zde probíhala i dětská diskotéka a jako hosté přijely se svým programem mažoretky z  Jiříkova a Rumburka a děti z dětských domovů v Krásné Lípě, Klánovicích, Horních Počernicích a Lipové. Připravena byla pro děti i jízda na kolech po speciální překážkové dráze, jízda elektrickým vláčkem a spousta dalších atrakcí.

Další oslavou Dne dětí byl celodenní program, který uspořádala naše nadace 1.6.2012 v parku za Staroměstskou radnicí. Na podiu vystoupili mimo jiné interpreti programů pro děti a celé prostranství „dobyla“ skupina historického šermu, která předvedla ukázky dobových zbraní, šermířské techniky a sehrála i několik pohádkových představení. Odpolední představení, které připravili žáci ze základních škol bohužel znepříjemnil a následně přerušil déšť. Děti z mateřských školek si z dopoledního vystoupení odnesly nejen zážitky, ale i dárečky.  

Sport nejen pro dospělé

Nadace Pražské děti pravidelně organizuje a finančně podporuje nejrůznější dětské sportovní aktivity. V parku za Staroměstskou radnicí proběhly soutěže dětí z mateřských školek z Prahy 1. Touto akcí vyvrcholila snaha naší nadace organizovat a všemožně podporovat nejrůznější sportovní a tělovýchovné projekty a akce pro děti, jako například tradiční běžecké či cyklistické závody, které nadace pravidelně pořádá a ráda by v tomto snažení i nadále pokračovala. Připraven je například projekt Beach volejbalu pro ZŠ a MŠ Prahy 1.

Pohádkové prázdniny a dětský hasičský příměstský tábor
Za podpory MČ Praha 1 a finančního přispění naší nadace proběhl v červenci 2012 historicky první dětský hasičský tábor s celotýdenním programem, a to ve dvou turnusech. V zahradě v Loretánské ulici dobrovolní hasiči z Prahy 1 postavili tři vojenské stany, lanovou a opičí dráhu, žebříky hadice a další nástroje správného hasiče. Stravování pro děti bylo zajištěno v jídelně Hradní stráže. Nadace Pražské děti tábor z velké části nejen finančně podpořila, ale zároveň připravila pro jeho dětské účastníky v rámci probíhajícího programu „Pohádkové prázdniny“ i zajímavý revuální program pod názvem „Kabaret pro děti“. Tímto vystoupením završila nadace sérii pohádkových vystoupení v prostranství za Staroměstskou radnicí.

Prázdniny končí, škola začíná
Smyslem této akce bylo navázat na tradiční projekt naší nadace „Bezpečně do školy“. Kromě několika zajímavých tématických setkání a zábavného kabaretu v rámci programů na Staroměstském náměstí zajistila také Nadace Pražské děti balíčky školních a výtvarných potřeb spolu s rozvrhy pro prvňáčky ze škol z Prahy 1, a to v celkové hodnotě přes 85 000 korun.

Pražský podzim a než začne sněžit…
Aby si děti ještě užily posledních hezkých podzimních dnů, než začne sněžit, uspořádali jsme několik hudebně interaktivních vystoupení pod širým nebem. Děti z mateřských školek si při nich zazpívaly, zaskotačily, a aby se zahřály, dostaly teplý čaj a nějakou tu sladkost.

Bezpečně na kole
Nadace Pražské děti zajistila pro žáky 1. stupně základních škol z Prahy 1  ve spolupráci s DN Agenturou s.r.o. zajímavý a netradiční projekt „Bezpečně na kole“. Kolo je jedním z prvních a velmi oblíbených dopravních prostředků, které by se měly děti naučit ovládat. V současné době pohyb na kolech zvláště ve velkých městech vyžaduje více znalostí a dovedností, než jen šlapat do pedálů. Bohužel se na kolech každoročně i spousta malých cyklistů zraní. Tento projekt nabídl možnosti výuky jízdy na kole v extrémních podmínkách a v situacích, které však děti mohou zažít při každodenní jízdě. Zábavnou, ale především naučnou formou se děti seznámily se vším, co k bezpečné jízdě na kole patří. Akce probíhaly na jednotlivých ZŠ z Prahy 1 a děti prošly, jak teoretickým, tak praktickým výcvikem. Seznámily se s bezpečnostními pravidly , s tím, jak má vypadat vybavení kola a ochranné prvky. V tělocvičnách jednotlivých škol tak vždy na jeden den vyrostla skills centra, tedy dráhy simulující městské i přírodní překážky a nástrahy. Nadace podpořila tento projekt finanční částkou v celkové výši 210 000 korun.
Příběhy pro Davídka

Od konce listopadu probíhala v Galerii umění pro děti GUD na Nám. Franze Kafky v Praze 1 charitativní výstava „Příběhy pro Davídka“ a k vidění byla až do konce února 2013. Vystavované obrazy namalovala řada známých osobností se svými dětmi a výtěžek z prodeje obrazů byl určen pro Centrum pro handicapované neziskové společnosti ALKA o.p.s., a to na speciální rehabilitační léčbu pro děti postižené dětskou mozkovou obrnou. Naše nadace se stala hlavním partnerem celého projektu a předseda správní rady, pan Daniel Hodek byl i hlavním iniciátorem projektu.

Do této akce se zapojili se svými obrazy i žáci ze základních škol z Prahy 1 a pro děti z mateřských škol byly v galerii v rámci projektu zajištěny výtvarné dílničky.  

Mikulášská nadílka – nemocnice
Jako již každoročně se i letos 5.12.2012 vydala tentokrát čertice Berta s cukrovinkami, dárky a ovocem od Nadace Pražské děti do pražských nemocnic. V tomto roce jsme opět navštívili pacienty na dětských odděleních v Thomayerově FN. Dárky dostaly i děti z dětských domovů.
Betlémské světlo a  Ježíškova pošta
V rámci naší každoroční charitativní akce „Ježíškova pošta“ umístila Nadace Pražské děti i letos v parku za Staroměstskou radnicí schránku na psaníčka adresovaná Ježíškovi, do které nejmenší návštěvníci centra Prahy vhazovali svá přáníčka. Tento projekt vyvrcholil ve středu 19.12.2012 kulturním programem určeným nejen našim nejmenším, během kterého vystoupila především pro děti z dětského domova i kapela Maxim Turbulenc. Naše nadace se nakonec pokusila těmto dětem, které měly v životě méně štěstí než ty ostatní, splnit jejich vytoužená přání určená Ježíškovi a dopřát jim dárky podle jejich očekávání.

A samozřejmě ani letos nesmělo chybět již tradiční rozdávání Betlémského světla Pražanům a návštěvníkům centra metropole. Světlo přivezli do Prahy jako vždy pražští skauti 22.12.2012 a nadace jej rozdávala kolemjdoucím po oba víkendové dny i se svíčkami. Celou akci doprovázel bohatý kulturní program, kdy se představili jednotlivé hudební soubory a interpreti. Nadace zároveň umístila v tomto prostranství pokladničku se svojí vánoční sbírkou určenou již tradičně nemocným dětem z dětské onkologie a hematologie FN Motol.

Veřejná vánoční sbírka                                                                                                                                                                                                                                                   
Nadace Pražské děti i v tomto roce opět pořádala na Staroměstském náměstí v rámci vánočních trhů charitativní sbírku pro kliniku dětské hematologie a onkologie FN Motol na nákup monitorů životních funkcí Jednotky intenzivní péče a další dovybavení oddělení pacientů a laboratoří. Jedná se o přístroje , které monitorují EKG křivku, dechovou křivku, napětí kyslíku v krvi a tkáních a krevní tlak. Jsou to nezbytné přístroje pro intenzivní péči o nemocné. Také letos byla jedna pokladnička pro tuto sbírku umístěna v blízkosti pódia instalovaného v rámci vánočního tržiště přímo na Staroměstském náměstí a druhá v parku za Staroměstskou radnicí, kde nadace pořádala v průběhu celého prosince kulturní programy v rámci akce Ježíškova pošta a Betlémské světlo. V průběhu Vánoc 2012 se pro kliniku dětské onkologie a hematologie FN Motol vybralo přes 150 000 korun, které věnovali nemocným dětem Pražané a ostatní návštěvníci hlavního města. Jednu z pokladniček nechala nadace zapečetěnou a instaluje ji při jednorázových příležitostných akcích, kterých se nadace zúčastní v roce 2013.
Jiné aktivity
Nadace Pražské děti v roce 2012 věnovala ještě například nadační příspěvek ve výši 200.000 korun pro oddělení detoxikace dětí a dorostu, které provozuje Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze 1.

MČ Praha 1 opět uspořádala v roce 2012 „Soutěž pro mladé umělce“ jejímž cílem bylo ocenit vybraná umělecká díla jejichž námětem je život a prostředí v MČ Praha 1. Nadace se v souladu se svým účelem, pro který byla zřízena, podílela na soutěži již podruhé tak, že zajistila odměny pro mladé autory vítězných uměleckých děl v různých uměleckých kategoriích. NPD tak celkově věnovala mladým autorům odměny ve výši 450.000 korun.

Naše nadace také finančně přispěla k zajištění oslav Dne dětí v rámci akce „Žofín patří dětem“na Slovanském ostrově, kterou spoluorganizovala s MČ Praha 1 částkou 176.926 korun.

Pro prvňáčky ze ZŠ Prahy 1 připravila nadace v září 2012 balíčky výtvarných potřeb a rozvrhy hodin v celkové výši 83.000 korun. 

Nadace také přispěla nadačním příspěvkem ve výši 120.000 korun obecně prospěšné společnosti Umění pro děti na organizaci charitativní výstavy „Příběhy pro Davídka“, a zajistila tak i financování dětských dílniček pro děti ze 6 základních a  7 mateřských škol z Prahy 1, které se uskutečnily v jejím rámci.
Na charitativní divadelní projekt Salomé, realizovaný pro děti z Klokánku a za jejich účasti, poskytla naše nadace příspěvek ve výši 20.000 korun organizátorovi tohoto projektu Prague Mothers Privat Club. 
Komunitnímu Centru Kampa, Mateřskému centru jsme přispěli celkovou částkou 45.000 tisíc korun, jednak na jeho provoz a také na organizaci dětské části akce „Kampa střed světa“a zajistili jsme pro tuto akci divadélka pro děti za 8.400 korun. 

Přispěli jsme také na organizaci letního příměstského tábora mladých hasičů částkou 82.000 korun. 

Nadace se také podílela na finanční podpoře sportovních aktivit pro děti a jejich rodiče z Prahy 1, a to např. v rámci zajištění několika akcí plavání Tyršově domě, nejrůznějších sportovních her a sportovních dnů a různých dalších především  kulturních programů v celkové částce minimálně 368.860 korun. 

Nadace také zajistila spoustu dalších náročných kulturních a zábavných programů v rámci svých jednotlivých projektů v parku za Staroměstskou radnicí, které zaznamenaly především mezi mateřskými školami obrovský velmi kladný ohlas.

Základním školám věnovala nadace příspěvky nejméně ve výši 238.475 korun. Mateřským školám nadace darovala nadační příspěvky 14.000 korun a zajistila pro ně další zájmové aktivity v celkové výši 56.790 korun.
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