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N A D A Č N Í     Č I N N O S T

V roce 2019 připravila a zorganizovala Nadace Pražské děti velké množství kulturních, divadelních, interaktivních a sportovních programů pro děti předškolního a školního věku. K těm nejvýznamnějším a již tradičním patřily dětské programy v rámci akcí:
Dětské karnevalové radovánky

I letos si Nadace Pražské děti připravila, v rámci své tradiční jarní akce Dětské karnevalové radovánky, opravdu nabitý program pro naše nejmenší Pražáčky. Jedním z vrcholů této akce byla pohádka O dvanácti měsíčkách, kterou si pro dětičky z mateřské školy v Masné připravilo oblíbené divadélko Romaneto. Celé představení se i díky přízni počasí odehrálo na čerstvém vzduchu v parčíku za Staroměstskou radnicí a děti si jej moc užily. A aby toho nebylo málo, tak od nadace dostaly i něco malého sladkého na zub. 
Další povedené skotačení měl tentokrát na svědomí klaun Ferda, který si pro dětičky ze tří školek z Prahy 1 přichystal pořádné karnevalové řádění. Toho se účastnil nejen klaun Ferda, který interaktivně zapojil i děti, ale také opravdový veliký Mimoň. Děti si tak pořádně zaskotačily se svou oblíbenou postavičkou i legračním klaunem v maskách, což ke karnevalu neodmyslitelně patří. Tento program byl dalším z vrcholů tematického bloku Dětské karnevalové radovánky, který naše nadace každoročně pro děti chystá.
Březnové Stopy ve sněhu

Abychom si po dovádění s klaunem za trochu odpočinuli a přesto si užili spoustu zábavy, připravila Nadace Pražské děti pro děti další divadelní představení v parku za Staroměstskou radnicí. Interaktivní pohádkové představení si pro dětičky z Mateřských školek Národní a Řásnovka přichystala tentokrát myška Eliška. Pohádka nesla název Stopy ve sněhu, abychom se hezky rozloučili se zimou touto zimní tématikou. A děti byly z myšky Elišky opět nadšeny. Od nás si nakonec odnesly také sladkou pochoutku, a tak jsme jim, doufáme, opět zpestřili den tímto výletem za pohádkou.

Vítání jara

Jaro již tradičně naše nadace vítá s divadélkem Romanetem a ani letos tomu nebylo jinak. To si pro děti z MŠ Pštrossova, MŠ Opletalova a dětičky ze speciálního oddělení Ve Smečkách připravilo nejoblíbenější pohádku Vodnickou. Děti se nadšeně zapojily do děje a nechtěly nechat vodníka Hromajzlíka vypít čarovný lektvar, který pro něj připravila zlá žába Ježižába. Ten za pomoci svých vodních přátel – pana Čápa Klapyklapa, Kapra Petra a Ropuchy Chachachy přelstil zlou a panovačnou Žábu-Ježižábu a mohl mít konečně svou pravou vodnickou svatbu s vodnicí Bublinkou, kde všichni hráli, zpívali a breketali. Nakonec si děti od Nadace Pražské děti odnesly i oblíbený dárek.

Veselé Velikonoce
S klaunem Fílou a dobrotami oslavila více než stovka předškoláků z mateřinek na Národní a v Řásnovce blížící se Velikonoce. A Fíla se na oslavy pořádně vyzbrojil, když přijel na svém speciálním kole s obrovskou pomlázkou, kterou si hned, se vší ohleduplností, vyzkoušel na paních učitelkách. Fíla si s sebou také přivedl chlupatou kamarádku Amálku, aby si všichni společně hráli, protože děti z mateřských škol si přeci mají a mohou pořád hrát, když na tu opravdickou velkou školu mají ještě fůru času.

A když si mohou hrát, tak se u toho díky klaunovi Fílovi naučí

třeba žonglovat s míčky, zacházet s tenisovou raketou a další prima věci, které by holky a kluci měli znát a umět, anebo si je aspoň vyzkoušet. A protože o Velikonocích dostáváme spoustu slaných a sladkých dobrot, nepřišly zkrátka ani děti, které dorazily oslavit tyto krásné svátky do parku za Staroměstskou radnicí. A jelikož se jim oslava moc líbila, ptaly se, kdy se zase bude něco konat. A tak se dozvěděly, že pro ně Nadace Pražské děti již připravuje například dětské májové oslavy.

Týden dětí
Od pondělí do pátku patřil park za Staroměstskou radnicí předškolákům z mateřských škol a mateřských center i rodičům s dětmi, pro které tam Městská část Praha 1 a Nadace Pražské děti uspořádaly při příležitosti Mezinárodního dne dětí (tý)DEN DĚTÍ. Každý velký svátek se má pořádně oslavit, a tak jsme pro děti z Prahy 1 nachystali rovnou celotýdenní oslavy jejich svátku. V Praze 1 totiž máme úžasné děti, které si takový pěkný dárek určitě zaslouží. 

Program se konal každý den dopoledne a pokaždé byl jiný. Pro děti jsme připravili zpívání, tancování, soutěže, ale také kouzelnická a žonglérská vystoupení nebo dokonce kuchařskou show. Celotýdenní program zakončily diskohrátky s Českým animačních teamem. Děti si také vždy domů odnesly drobné dárečky a sladkosti.

Žákovská kapela Masakrózní hustec s námi oslavila 10. narozeniny

Kapela Masakrózní hustec, jejíž členy tvoří žáci ze ZŠ Vodičkova, letos oslavila 10. narozeniny. Tento úžasný volnočasový projekt pod vedením Radka Pilce je pravidelným účastníkem programů naší nadace, jako jsou Oslavy dne dětí, apod. Žáci tak mají možnost přetavit svou volnočasovou aktivitu v opravdový živý koncert s širokým publikem. A proto se nám zdálo naprosto samozřejmé jim umožnit oslavit toto jubilejní výročí jejich kapely opět na pódiu v parku za Staroměstskou radnicí.

Tak hodně úspěchů, dobré muziky a především zábavy do dalšího desetiletí!
Pohádkové prázdniny

Když byly letní prázdniny v plném proudu, a kdo mohl, odjel na tábor, na chatu, chalupu, k vodě anebo k moři, tak jsme se postarali, aby ani v Praze nebyla nuda. Potvrdit to mohou i děti, které část léta tráví v mateřských školách Prahy 1.

Během prázdnin zavítala pohádka o Alladinově lampě za dětmi přímo do mateřinky v Revoluční, děti z MŠ Masná také dvakrát přišly do parku za Staroměstskou radnicí. Poprvé dorazily na Divadlo myšky Elišky a následně také na loutkovou pohádku Honza a drak v podání Dřevěného divadla. A moc se to všem líbilo.
Nadace opět podpořila příměstský tábor mladých hasičů

Dva týdenní turnusy plné zábavy, her, soutěží, výcviku a nových dovedností připravili dobrovolní hasiči z Prahy 1 pro stovku dětí, které chtějí s kamarády aktivně prožít kus prázdnin v krásném prostředí Loretánské zahrady a ještě se u toho naučit pomáhat druhým lidem.

Každý turnus příměstského tábora trval od pondělí do pátku. Funguje to tak, že děti přicházejí každý den brzy ráno a navečer se zase vracejí domů. Ve středu pak zůstávají i přes noc, kdy absolvují noční cvičení.
Děti se během tábora seznámí s technickým vybavením hasičů i způsoby hašení, s řešením krizových situací, s prací záchranářů nebo se stavbou protipovodňových zábran a naučí se také mimo jiné spolupráci v týmu. Tábor pod vedením Zdeňka Čiháka v nich ale také podporuje lásku k Praze 1. Stravování bylo tradičně zajištěno u ochotné Hradní stráže, velkým lákadlem byl také například vodní výcvik v hasičské nádrži, kterou hasiči před lety v Loretánské zahradě zachránili, a samozřejmě exkurze například u špičkového hasičského útvaru Správy železniční dopravní cesty.
Pohádkové prázdniny i pro děti z dětského domova

 
Naše nadace pomáhá nejen předškolákům a školákům z Prahy 1, ale i dětem, které musejí vyrůstat bez rodičů. Na konci prázdnin tak každoročně pořádáme rozloučení s létem, na které zveme právě děti z dětského domova.

Do parku za Staroměstskou radnicí tak dorazily děti z našeho patronátního dětského domova v Krásné Lípě, na něž čekal nádherný dárek v podobě představení Divadla Myšky Elišky s názvem „Savana show“, po jehož skončení se pokračovalo výtvarnou dílnou, při které si děti vyráběly masky a zápichy do květináčů, malovaly na keramiku a vymalovávaly omalovánky.

Kromě divadelního představení a dílny se znevýhodněné děti navíc mohly těšit na výborný oběd, dárkový balíček a pěknou procházku po Praze.

13. Mezinárodní krajanský festival

Při příležitosti Dne české státnosti 28.9.2019 jsme měli čest spolupořádat 13. ročník Mezinárodního krajanského festivalu. Čeští krajané do Prahy přivezli své umělecké soubory, aby na festivalu předvedly své umění a aby společně s námi oslavily svátek národního patrona svatého Václava.

Věříme, že právě takovéto kulturní programy, díky kterým mají Pražané a jejich děti možnost seznámit se s českými tradicemi mají ve veřejném prostoru v parku za Staroměstskou radnicí v dnešní době důležité místo. Byl to velmi silný zážitek slyšet tolik různých forem českého jazyka a zajisté nejen my jsme byli překvapeni, jak stále živé jsou tradiční kroje, lidové písně a tance u našich krajanů tak daleko od vlasti. Festivalu se zúčastnily dospělé i dětské zahraniční soubory, konkrétně 3 soubory z Chorvatska, 1 soubor ze Slovenska, 1 z ruského Novosibirsku a 3 z Ukrajiny.

Mezinárodní krajanský festival každoročně pořádá sdružení Sedm paprsků o.s., letos za podpory Hlavního města Prahy, MČ Praha 1 a Městské části Praha-Dolní Chabry a také naší nadace. Tento krásný kulturní zážitek podpořili také místostarosta Prahy 1 Pavel Nazarský, primátor Prahy Zdeněk Hřib a pražský zastupitel Martin Arden.

Festival pak pokračoval i v neděli 29.9.2019 na Hrušovanském náměstí v Dolních Chabrech.

Dětský podzim

V rámci naší tradiční akce „Dětský podzim“ jsme si pro děti z mateřských školek připravili ve spolupráci s divadélkem Romaneto, krásnou tematickou pohádku Jak šel pejsek do školy. U té si děti užily spoustu zábavy a i si zaskotačily. A jelikož nám přálo i počasí, mohla se celá akce konat na čerstvém vzduchu v parku za Staroměstskou radnicí.

Nadace Pražské děti darovala školkám a školám Prahy 1 celkem 240 tisíc korun 

Symbolické šeky, pro každou mateřskou a základní školu v hodnotě 20 tisíc korun, po roce opět předala Nadace Pražské děti ředitelkám a ředitelům škol zřizovaných Městskou částí Praha 1.  

A jak školy a školky využijí dar od Nadace Pražské děti? Například ZŠ nám. Curieových díky němu zakoupí pro děti brusle, Brána jazyků tradičně podpoří jazykovou výuku, ZŠ Jiřího Gutha-Jarkovského koupí šatní skříňky, MŠ Opletalova, Masná a Pštrossova zaplatí didaktické pomůcky a hračky, Malostranská ZŠ sportovní vybavení na lezeckou stěnu a MŠ Národní využije dar pro zaplacení školního výletu a jeho interaktivního programu.

Mikuláš v parku za Staroměstskou radnicí
Mikulášská nadílka je program, který již neodmyslitelně patří k naší nadaci. A i letos naše nadace uspořádala pro naše nejmenší tradiční mikulášský program. Toho se zúčastnily děti téměř ze všech školek z Prahy 1. Pro dětičky bylo připraveno interaktivní představení, ve kterém nechyběl čert, anděl a pochopitelně i sám Mikuláš. To vše v podání divadélka Romaneto. Všechny děti také dostaly teplý čaj a sladké dobrůtky, aby jim nebyla zima. 

Ježíškova pošta 
Tak jako každý rok, i letos jsme se postarali o to, aby děti z našeho patronátního dětského domova v Krásné Lípě dostali své vysněné vánoční dárečky. Proto jsme jim opět zajistili adventní výlet do Prahy, kde na ně v parku za Staroměstskou radnicí čekal zábavný program, kterého se chopil Michal Nesvadba (z Kouzelné školky). Nechyběla ani již legendární žákovská kapela ze ZŠ Vodičkova Masakrózní Hustec nebo nebo dětské mažoretky Rytmic.

Doufáme, že děti z dětského domova si tak užily toto odpoledne plné zábavy, na jehož konci je čekalo také předávání vánočních dárků, o které napsaly Ježíškovi. Ty jim předal předseda správní rady naší nadace Ing. Petr Hejma a také členka naší dozorčí rady paní Věra Dvořáková.

Betlémské světlo

Betlémské světlo pro mnohé z nás znamená neodmyslitelnou vánoční tradici. I proto každý rok pořádáme místní akci v parku za Staroměstskou radnicí, kam si všichni sousedé z Prahy 1, ale třeba i návštěvníci předvánočního centra města mohou přijít a odnést si betlémské světlo ve vlastní lucerničce nebo od nás mohou získat svíčku se světlem zcela zdarma.

A protože je tato akce vždy velmi příjemným setkáním lidí, pravidelně ji doplníme o zajímavý hudební program s vánoční tematikou, abychom všichni nasáli tu pravou vánoční atmosféru a pohodu. Letos tento hudební doprovod obstarala legendární zpěvačka Jitka Zelenková, operní pěvkyně Andrea Tögel Kalivodová, finalista Superstar Martin Ševčík a famózní dětský sbor Francouzského lycea v Praze Les Petits Chanteurs.

Celá tato akce je každoročně vyvrcholením naší adventní sbírky pro Kliniku dětské onkologie a hematologie FN Motol.
Vánoční charitativní sbírka

Nadaci Pražské děti se díky všem, kteří v průběhu adventu přispěli do kasiček, podařilo vybrat neuvěřitelných 318 000 korun. Ještě předtím jsme v červnu 2019 předali šek na neuvěřitelných 1,1 milionu korun, které se podařilo nasbírat za předchozí tři roky této sbírky. Všechny tyto penízky jdou opět na Kliniku dětské hematologie a onkologie FN Motol.
Sportovní projekt nadace
Naše nadace i v uplynulém roce dále pokračovala v projektu „V Praze naučíme děti sportovat“. Obsahem projektu je organizace a řízení činnosti podporující pohybový vývoj dětí.

Základní pohybové dovednosti, které by měly děti zvládnout bez speciální přípravy, jsou běh, plavání a bruslení. Proto jsme se zaměřili na nabídku těchto pohybových aktivit tak, aby malé děti získaly základní pohybové návyky, u větších dětí se zaměřujeme na jejich rozvoj. Dále také nabízíme výuku tenisu pro děti, a to jak na venkovních kurtech, tak i v zimním období v nafukovací hale. Tenis má jak u dětí, tak u pedagogů stále větší ohlas a je o něj obrovský zájem. Naši nabídku sportů pro děti jsme na podzim tohoto roku opět rozšířili. Tentokráte jde o interaktivní squash, který kombinuje klasický squash s aktivitami na interaktivní obrazovce promítané na zeď. Tato aktivita se osvědčila jako skvělý způsob, jak v dnešní digitální generaci dětí probudit zájem o sport.
Do projektu se zapojují všechny základní a mateřské školy zřízené MČ Praha 1. Ve školním roce 2018/2019 jsme do projektu opět zapojili i děti ze sousedních městských částí, a to z Prahy 5 a 6. 
Všechny aktivity jsou pro děti zcela zdarma a každý učitel si sám může najít aktivity, které vyhovují možnostem třídy. Interaktivní Kalendář na webu www.prazskedeti.info nabízí zájemci volné termíny. Na vybrané sportoviště je na základě požadavku učitele vypraven autobus.

Lektorský tým je tvořen trenéry s odbornou licencí v každém sportu a se zkušeností s prací s dětmi. Učitelé se nemusí do činností zapojit, děti na sportoviště jen doprovází a dozorují.

Počet dětí projektu z MŠ a ZŠ Prahy 1 za školní rok 2018/2019
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Počet dětí projektu z MŠ a ZŠ Prahy 5 a 6 za školní rok 2018/2019
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Jiné aktivity
Mimo výše zmíněné vlastní aktivity, které naše nadace sama organizuje a financuje, jsme i v tomto roce finančně podpořili i další aktivity pro děti pořádané jinými subjekty:

240 000 Kč celkem věnovala nadace jako nadační příspěvek všem základním a mateřským školám z Prahy 1, za které si pak pořídily a nakoupily pro děti nejrůznější pomůcky a vybavení pro zlepšení kvality výuky. 

I v tomto roce jsme významně pomohli s financováním a organizací letního příměstského tábora mladých hasičů, a to částkou 100 000 korun. 
Na dárky v rámci akce Ježíškova pošta věnovala nadace jako každoročně dětem z DD Krásná Lípa 24 000 Kč. Dále jsme dětem z patronátního dětského domova zajistili dopravu na naše kulturní programy, které jsme pro ně organizovali a také stravování. 
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