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N A D A Č N Í     Č I N N O S T

V roce 2015 připravila a zorganizovala Nadace Pražské děti velké množství kulturních, divadelních, interaktivních a sportovních programů pro děti předškolního a školního věku. K těm nejvýznamnějším a již tradičním patřily dětské programy v rámci akcí:
Předškolní děti z Prahy 1 by už chtěly jaro

Jelikož se jarní sluneční paprsky draly na svět jen velmi pomalu, bylo třeba jim trošku pomoci. Nadace Pražské děti proto přichystala pro všechny děti z mateřských školek z Prahy 1 týden jarních divadelních pohádek. Přes 300 dětí z mateřinek se během týdne vystřídalo v parku na Staroměstském náměstí, aby shlédlo předpremiéru pohádky O kohoutkovi a slepičce v inscenaci Divadélka Romaneta. Dětem z našich školek se tak naskytla jedinečná možnost vidět představení, které teprve za dva týdny bude mít obnovenou premiéru v české škole ve španělském Madridu. Děti bavila paní Kohoutková, pan Slepička a Vajíčkojed Žlutý natolik, že se nakonec zpoza mraků přišlo na představení podívat i jarní sluníčko, které příjemně prohřálo Staroměstské náměstí. Tuto kulturní akci přišla svojí účastí podpořit i paní Mgr. Eva Špačková, radní Městské části Praha 1 pro oblast školství.

 
Velikonoce na Uhelném trhu porazily vítr i zimu

Tak zaplněný Uhelný trh dlouho nebyl. Stánky, pódium, lavice před ním – to vše bylo v obležení. A hlavně malými nadšeně se bavícími dětmi, kterých se během dne vystřídaly na malém prostranství stovky. Nadace Pražské děti a Městská část Praha 1 tam totiž uspořádaly „Velikonoce na Uhelném trhu aneb Děti dětem“, akci určenou dětem z mateřských i základních škol, jejíž výtěžek přispěl k uhrazení pobytu dětí našich krajanů z ukrajinského Čechohradu u nás.

Už od začátku bylo jasné, že vítr a zima náležitě prověří oblečení všech přítomných. A už od první chvíle, kdy se desítky dětí z mateřských škol, vzorně oblečených do reflexních vest, posadily před pódium, bylo jisté, že počasí nevyhraje. Že se děti odradit nenechají a že díky prodeji jejich krásných výrobků budou mít radost i jiné děti. Ty, z Ukrajiny.

Na děti i dospělé čekaly soutěže, zpívání, hudební vystoupení, divadlo či tancování – a na podobě většiny z toho se zase podílely samy děti.

U stánků se navzdory počasí pro změnu činili kovář, hrnčíř, košíkář a další řemeslníci. Zájemci si mohli uplést vlastní pomlázku a prohlédnout si i něco z krásné nabídky výrobků dětí z našich škol – velikonoční zajíčky, nádherně malovaná vajíčka i zdobené květináče s jarním osením. A kdo si něco z toho zakoupil, přispěl na dobrou věc.

Tak například u stánku Střediska sociálních služeb s názvem „U Terezy“ si každý mohl vyzkoušet jednoduchou techniku malování kraslic mramorovacími barvami. Kdo to nestihl, může si to vyzkoušet doma. Na hladinu vody v hrnci nakapete barvy, vyfouknutou skořápku na špejli pomalu zanoříte do vody a pak rychleji vytáhnete. Když se to náhodou nepovede napoprvé, můžete to zopakovat.
Děti z mateřských škol se do velikonočního soutěžení zapojily už v předstihu, když měly za úkol vytvořit za svoji „mateřinku“ obrázky s jarní tematikou. Od Nadace Pražské děti za to dostaly spoustu hezkých dárků, drobností a sladkostí a jejich mateřské školy si odnesly finanční příspěvek na nákup výtvarných potřeb.

Velikonoc na Uhelném trhu se také zúčastnili radní Prahy 1 pro školství a občanskou společnost Eva Špačková a radní Prahy 1 pro kulturu Jan Krejčí.

Na organizaci této krásné akce se podíleli dále: Městská část Praha 1, Sbor dobrovolných hasičů Praha 1, Městská policie, Středisko sociálních služeb, Klub ilustrátorů dětské knihy i Pedagogický spolek Emil z Pedagogické fakulty UK. V programu vystoupil pěvecký sbor Cukrátka, Dětské hudební divadýlko ze ZŠ nám. Curieových, Francouzské divadlo ze ZŠ Brána jazyků a hudební soubor ze ZŠ Vodičkova Masakrózní hustec.
Veselé Velikonoce s lidovou muzikou a tanci

Nadace Pražské děti připravila další program pro děti z mateřských školek v rámci letošních Velikonoc. A jelikož jsou Velikonoce svátky nerozlučně spjaté s lidovými tradicemi a zvyky, tak středeční dopoledne na Staroměstském náměstí rozjásaly lidové tance a písně v podání Folklórního sdružení ČR. Nejmenší děti z centra Prahy tak měly možnost se seznámit s velikonočními tradicemi, za doprovodu lidové hudby v podání souboru Limbora, a také jejich dětského souboru Limborka. A protože to letos byly Velikonoce chladnější, tak si malí Pražáčci také zatancovali a zaskotačili na lidové písně. Součástí programu byl také prodej krásných velikonočních výrobků dětí ze škol a školek z Prahy 1, které byly vytvořeny v rámci dětské soutěže „O nejkrásnější kraslici, obrázek, velikonoční výrobek a sváteční pečivo“, jehož výtěžek bude použit na pobyt dětí z boji zmítaných částí Ukrajiny u nás.


Dřevěné divadélko

V květnu připravila naše nadace týden divadelních představení, který ovládlo dřevěné divadlo MgA. Jana Hrubce. Dětičky z mateřských školek tak měly jedinečnou možnost shlédnout klasická loutková představení podaná originální a zábavnou formou včetně písniček. Nechyběly tradiční pohádky jako například Princezna na hrášku, Honza a drak či Zvířátka a loupežníci. Našim nejmenším Pražáčkům se pohádky líbily tolik, že po skončení představení vyžadovaly ještě přídavek. Pohádkové pohodě přispělo i počasí, které se po několika deštivých dnech rozhodlo umoudřit se.

Krásné počasí podpořilo oslavu Dne dětí

V neděli 31.5. se v parku za Staroměstskou radnicí odehrál fantastický Dětský Den. A jelikož bylo opravdu nádherné počasí, byl park zcela zaplněn. Děti si mohly užít v skutku pestrý program, ve kterém nechybělo vystoupení klauna Fíly, který si s sebou přivedl tygřího kamaráda a bavil především naše nejmenší Pražáčky. Dále nechybělo hudební vystoupení školní kapely Masakrózní hustec ze ZŠ Vodičkova, které doslova rozskákalo celé obecenstvo. Větší děti pak zakusily ukázku historického šermu v podání šermířské skupiny Breizh, jejíž bojovníci si podmanili historické centrum Prahy. Všechny věkové generace pak nadchlo vystoupení Šípková Růženka, které ztvárnily maličké mažoretky Rytmic z České Lípy. Na rozdíl od původní pohádky, kde celé království usnulo, při tomto vystoupení se nám park naprosto probudil. V této probuzené atmosféře přišla řada na mistry Evropy v yoyování, SLUSNY Team, kteří ukázkou svých dovedností s yoyem vyrazili dech celému publiku tak, jako se jim to už dříve povedlo například v soutěži Československo má talent nebo na mnoha mistrovstvích v této disciplíně.

Dětský den Nadace Pražské děti by ovšem nebyl pravým Dnem dětí, kdybychom nepozvali dětičky z našeho patronátního dětského domova v Krásné Lípě. Ty nejen, že měly možnost se pobavit nabitým programem, ale dostaly také příležitost se do něj zapojit. Ti nejšikovnější chlapci předvedli dynamické provedení street dance, děvčata si poté návštěvníky získala vystoupením roztleskávaček Aplaus. A aby nebylo málo kulturních zážitků, uskutečnila se i dětská módní přehlídka v podání dětí ze Základní školy Vodičkova, tentokráte zaměřená na kreativní klobouky a historické korzety. Všechny předváděné modely byly prací dětí z oděvního ateliéru této školy.

Celou akci uváděl známý televizní moderátor Alexander Hemala.
Loučení se starým školním rokem

Naše nadace opět připravila tradiční loučení se školním rokem. Určeno bylo letos pro děti z mateřských škol z Prahy 1. Žertovná klauniáda pobavila dětské obličeje, a děti tak na prázdniny odcházely plny smíchu a radosti.

České děti z Ukrajiny vystoupily na Staroměstském náměstí
Malí krajané z ukrajinské obce Novhorodkivka předvedli v červenci 2015 své umění při veřejném vystoupení, které pro ně v parku u Staroměstské radnice zorganizovala Nadace Pražské děti ve spolupráci s Městskou částí Praha 1. Ta dětem, jež k nám jezdí už několik let, zajišťuje – za pomoci řady dobrých lidí – krásný pobyt a program. Písničky i taneční čísla dětí, vystupujících spolu s cimbálovkou Kyčera, přilákaly velkou pozornost a vyvolávaly bouřlivý aplaus.

Koncert se skládal z velkého počtu zejména českých a moravských písniček, nechyběly ale ani ukrajinské a zejména pak česká a ukrajinská hymna, jež děti obě zazpívaly s velkým zápalem.

Obec Novhorodkivka, původně Čechohrad, byla založena v roce 1869 Čechy, kteří přišli zejména z východních Čech z okolí Litomyšle a Ústí nad Orlicí. Vždy to byli dobří zemědělci, hospodáři i muzikanti. Přestože se do vesnice postupně stěhovaly i další národnosti, hlavním jazykem dlouho byla čeština. Vše se pochopitelně zhoršilo za komunistů a Stalina. Po druhé světové válce pak byla obec Čechohrad přejmenována na Novhorodkivku. Tamější situace se značně zlepšila pro roce 1990 a od roku 1999 v obci například stojí katolický kostel.

Koncert s dětmi připravil jejich český učitel Jiří Bernkopf a poděkoval MČ Praha 1 a Nadaci Pražské děti za organizaci tohoto koncertu. Když člověk krásné vystoupení dětí z východu Ukrajiny poslouchal, ani si neuvědomoval, že nejsou od nás, třeba odněkud ze Slovácka, že je jejich vesnice tak vzdálená od té naší, stejně, jako jsou bohužel mnohdy vzdálené i jejich problémy.

Dětský hasičský příměstský tábor 

Za podpory MČ Praha 1 a značného finančního přispění naší nadace proběhl již tradičně v červenci a srpnu 2015 další dětský hasičský tábor s celotýdenním programem, a to v několika turnusech. V zahradě v Loretánské ulici dobrovolní hasiči z Prahy 1 opět postavili vojenské stany, lanovou a opičí dráhu, žebříky hadice a další nástroje správného hasiče. 

Z pohádky do pohádky

V červenci opět připravila Nadace Pražské děti pro naše nejmenší několik pohádkových divadelních vystoupení v parku za Staroměstskou radnicí. Nadace připravuje tuto akci každoročně pro děti z mateřských školek Prahy 1, jejichž rodiče využívají prázdninového provozu těchto zařízení. Děti si tak i díky příznivému počasí mohly vychutnat pohádky jako například „Pejsek a kočička jdou do divadla“ či „Dlouhý, Široký a Bystrozraký“. Letos dětská představení připravil soubor „Divadélko Romaneto“, který je zaměřen výhradně na bavení těch nejmenších. Dětem se nejvíce líbila „Pohádka Vodnická“.

Vesele do školy

…právě tak začal v září nový školní rok pro děti z mateřských škol z Prahy 1, které se vystřídaly na čtyřech pohádkových představeních, jenž pro ně připravila naše nadace. Tento krásný zážitek dětem nepokazila ani nečekaná zima, která panovala na začátku září místo slibovaného babího léta. Děti tiše seděly a ani nedutaly, jak hltaly představení o Aladinové lampě, Zlaté rybce, Princezně na hrášku a Honzovi a drakovi. Na zážitky si přišli i naši nejmenší Pražačci, kteří teprve letos nastoupli do školek.


Putování českou písničkou s Pimprlovým divadlem

Byla, nebyla jedna Lhota, kde se ve dvou chalupách narodila dvě děťátka, kluk a holka. Ta rostla jako z vody…. co se škádlívá, to se rádo mívá! Příběh, který je protkaný od začátku do konce lidovými písničkami, které si s Pimprlovým divadlem zazpívaly a do tohoto příběhu vstoupily jako muzikanti či tanečníci děti z několika mateřských školek. Vystřídaly se tak během několika dopoledních říjnových vystoupení v parku za Staroměstskou radnicí na programu, který pro ně připravila naše nadace.

„Praha 1 naučí děti plavat a bruslit“ aneb „děti z Prahy 1 v pohybu“

V září letošního roku Nadace Pražské děti spustila několik měsíců pečlivě připravovaný sportovní projekt pro děti předškolního a školního věku. Jeho cílem je dětem ze škol a školek z Prahy 1 umožnit sportovní a pohybové aktivity v oblastech, které by jinak v centru Prahy nebylo možné provozovat. Naším záměrem je naučit děti z metropole sportovním dovednostem jako jsou plavaní a bruslení.

Nadace tak navázala na velmi úspěšnou a populární sérii dopoledních bloků tréninků plážového volejbalu a jiných plážových sportů pod názvem „Dopolední pískování“, kterou organizuje a financuje již od jara 2013.

Více o projektu na: http://www.prazskedeti.info/
Nadace opět potěšila školy a školy z Prahy 1 velkým finančním příspěvkem
Mateřské a základní školy zřizované Městskou částí Praha 1 se už týden před Vánocemi dočkaly dárku od Ježíška, který navštívil Nadaci Pražské děti. A nepřiletěl s prázdnou: pro každou školu tam v úhledném balíčku nechal dvacet tisíc korun, které poslouží k nákupu vybavení podle potřeby jednotlivých škol a jejich dětí. Celkem tak školy a školky obdržely skvělých 240 tisíc korun.

O další distribuci Ježíškova dárku se pak postaral předseda správní rady Nadace Pražské děti a 1. zástupce starosty MČ Praha 1 Daniel Hodek, který šeky s příslušnou částkou osobně předal ředitelkám a ředitelům škol. „Věřím, že stejně jako v uplynulých letech tento dar opět poslouží svému účelu a pomůže zkvalitnit vybavení našich mateřských a základních škol,“ řekl Daniel Hodek. 

K jeho slovům se připojila i radní pro školství a občanskou společnost Eva Špačková, která se slavnostního předání šeků rovněž zúčastnila. „Velmi děkuji Nadaci Pražské děti za výbornou spolupráci a podporu našich škol i aktivit zaměřených na děti z mateřských a základních škol, “ocenila Eva Špačková.

Nadace Pražské děti se o podporu činnosti „mateřinek a základek“ z Prahy 1 snaží po celý rok a každoročně, a to cestou různorodě zaměřených projektů a akcí. Jednorázový víceúčelový dar ve výši dvacet tisíc korun od ní jednotlivé školy obdržely už v uplynulých letech. „Školy si z této částky mohou zakoupit vše pro zkvalitnění výuky a péče o děti. V minulém roce to byly například didaktické a logické hry pro děti z prvního stupně ZŠ nám. Curieových, sportovní vybavení na zahradu MŠ Revoluční či didaktické vzdělávací hračky pro děti z MŠ Opletalova. Malostranská ZŠ si zase zakoupila dataprojektor, MŠ Pštrossova prolézačku, židle a stoly pro děti a MŠ Letenská se může pochlubit novým molitanovým bazénkem a do něj novými kvalitními míčky,“ vyjmenovala některé příklady využití ředitelka Nadace Pražské děti Dana Maršálková.


Staroměstské náměstí přivítalo děti i Mikuláše

Městská část Praha 1 a Nadace Pražské děti pozvaly 4. prosince děti z mateřských a základních škol, ze školních družin i z domovů na mikulášský den plný zábavy, soutěží, písniček, radosti a hlavně mikulášské nadílky. A bylo plno. Plno bylo také skvělé zábavy.

Už od rána pochodovaly ulicemi ke Staroměstskému náměstí úhledné dvojřady capartů ve slušivých bezpečnostních vestách a s natěšenými pohledy plnými očekávání velkého dobrodružství. A to na ně také čekalo. Na pěkném malém náměstí za Staroměstskou radnicí, kde stálo slavnostně nazdobené pódium se jmelím, žárovkami a nakresleným Mikulášem s andělem a čertem.

U kreslených postaviček rozhodně nezůstalo - brzy totiž dorazila zaručeně pravá a pěkně živá mikulášská trojice.

Všichni tři se pak spolu s nadací pečlivě starali o to, aby „mikulášské účtování“ proběhlo tak, jak má, aby Mikuláš náhodou na někoho nezapomněl a aby všechny děti odcházely spokojené.
Betlémské světlo v parku za Staroměstskou radnicí letos 

s významnými hosty

Pražané si i v tomto roce opět mohli odnést Betlémské světlo odnést i se svíčkami ze Staroměstského náměstí. Betlémské světlo bylo přineseno v sobotu 19. 12. 2015 do parku za Staroměstskou radnicí. Součástí této každoroční akce byl i kulturní program, ve kterém se průběžně představily jednotlivé hudební soubory. Nejvýznamnějším a váženým hostem tohoto adventního víkendového odpoledne byla bezpochyby kapela Spirituál kvintet. Dále vystoupily např. děti z Dětské opery Praha, dětský sbor francouzského lycea Les Petits Chanteurs pod vedením Evy Kriz, Pošumavská dudácká muzika, pěvecký sbor z Malostranské základní školy a gymnázia Josef a další interpreti. Výjimečnost tohoto okamžiku jistě podtrhl a zároveň ojedinělý zážitek pro diváky připravil i moderátor pořadu Alexander Hemala. Tento program pro děti a jejich rodiče připravila Nadace Pražské děti za podpory Městské části Praha 1. Betlémské světlo do Prahy přivezli pražští skauti a rozdáváno bylo v tomto vánočně vyzdobeném prostranství nadací.  

Ježíškova pošta

V rámci charitativní akce „Ježíškova pošta“ umístila Nadace Pražské děti v parku za Staroměstskou radnicí schránku na psaníčka adresovaná Ježíškovi, do které nejmenší návštěvníci centra Prahy od začátku prosince vhazovali svá přáníčka. Tento projekt vyvrcholil ve čtvrtek 17. 12. 2015 kulturním programem určeným nejen dětem. Během tohoto programu vystoupili pro děti z dětského domova např. kytarista Jan Matěj Rak, pěvecký sbor z Malostranské základní školy a gymnázia Josef, dětské mažoretky z České Lípy – mistryně ČR a vicemistryně Evropy, žákovská kapela ze základní školy Vodičkova a další umělci. Nadace Pražské děti nakonec splnila dětem z dětských domovů, které měly v životě méně štěstí než ty ostatní, jejich vytoužená přání určená Ježíškovi. 

 
Vánoční sbírka

Díky Pražanům a návštěvníkům vánoční Prahy, se Nadaci Pražské děti podařilo během tradiční vánoční sbírky vybrat neuvěřitelných 185 tisíc korun. Tyto prostředky opět poputují na pomoc dětem na klinice dětské onkologie a hematologie 2.LF FN Motol.

Celou vybranou částku, ke které Nadace Pražské děti přidá další vlastní prostředky, do poslední koruny věnuje na nákup monitorů životních funkcí pro jednotku intenzivní péče a další dovybavení oddělení pacientů a laboratorních zařízení této dětské kliniky.

Od roku 2000 tak již získala FN Motol ze sbírek pořádaných nadací a vlastních prostředků nadace již téměř 6 milionů korun na zkvalitnění péče o dětské pacienty.

Nadace Pražské děti a Praha 1 učí děti sportovat

Více než tři tisícovky dětí z mateřských a základních škol Prahy 1 se zapojily do projektu „Praha 1 naučí děti plavat, bruslit a sportovat“, který za vydatné dotační podpory Městské části Praha 1 zorganizovaly Nadace Pražské děti a Beachclub Strahov. Projekt dětem nabídl tzv. pískování, bruslení a plavání. Jeho zatím poslední ročník, který odstartoval v loňském lednu, vyvrcholil toto úterý na ledové ploše sportovního areálu „Na Františku“.

Projekt se zaměřil na rozvoj pohybových dovedností předškolních a školních dětí a během jeho zatím posledního ročníku se do něj zapojily všechny mateřské a základní školy zřizované Městskou částí Praha 1. Celkem pak úctyhodných 3 200 dětí, mnohé i opakovaně.
Nadace Pražské děti a Beachclub Strahov nabídly dětem v rámci celého ročníku „pískování“, což jsou pohybové hry na hřišti s pískem pro beachvolejbal, realizované vždy s ohledem na věk a vývoj pohybových dovedností dítěte; dále kurz bruslení – od základních kroků u dětí MŠ až po bruslení II. stupně ZŠ – a také kurz plavání – opět od základních prvků u dětí z mateřských škol až po plavání tentokrát I. stupně základních škol.

Třídy dětí byly navíc na jednotlivá sportoviště podle objednávek škol dopravovány autobusy a k dispozici jim byli odborní lektoři a trenéři i půjčovny sportovních pomůcek. Vše pak probíhalo v areálech Beachclubu Strahov, hřiště Na Františku, organizace YMCA a stadionu HC Kobra.

Z pečlivě vedených statistik vyplývá, že na každou lekci bruslení dorazilo ze škol Prahy 1 v průměru zhruba 90 dětí, na plavání se počty dětí pohybovaly okolo 50 a na pískování instruktoři pokaždé přivítali více než 40 malých sportovců. Celkem se uskutečnilo 166 lekcí.

Celý projekt svým příspěvkem podpořila i Praha 1.
Celkem se již uskutečnily tři ročníky projektu. V prvních dvou se děti věnovaly zmíněnému pískování, poslední ročník pak přinesl rozšíření o plavání a bruslení.

Jiné aktivity 

Téměř 300 000 Kč celkem věnovala nadace základním a mateřským školám z Prahy 1, ze kterých tyto instituce financovaly nejrůznější aktivity pro děti a nákup potřebného vybavení pro zlepšení kvality výuky. 

Nadace také přispěla nadačním příspěvkem ve výši 10 000 korun obecně prospěšné společnosti Umění pro děti na dětské doprovodné akce a vstupné pro děti ze škol a školek Prahy 1, které byly organizovány v rámci projektu interaktivní výstavy „Čtyřlístek“.
Nadace i v roce 2015 již tradičně organizovala a zajistila velké množství dalších náročných kulturních a zábavných programů v rámci svých jednotlivých projektů v parku za Staroměstskou radnicí, které se těší velké oblibě především mezi mateřskými školami.
I v tomto roce jsme přispěli značnou měrou na organizaci letního příměstského tábora mladých hasičů, a to částkou 80 000 korun. 
Spolku Komunitní centrum Kampa přispěla nadace nadačním příspěvkem ve výši 10 000 Kč na provoz centra a především zajištění akcí pro děti. 

Naše nadace podpořila i projekt výtvarného studia HaF pouliční festival dětských divadelních, hudebních a tanečních souborů „Poupění – strýt tyjátr 2015“.
Na dárky v rámci akce Ježíškova pošta věnovala nadace jako každoročně dětem z DD Krásná Lípa 25 000 Kč. 
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