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N A D A Č N Í     Č I N N O S T

V roce 2016 připravila a zorganizovala Nadace Pražské děti velké množství kulturních, divadelních, interaktivních a sportovních programů pro děti předškolního a školního věku. K těm nejvýznamnějším a již tradičním patřily dětské programy v rámci akcí:
Dětské prázdninové radovánky

Pro děti, které musely zůstat o jarních prázdninách v Praze, připravila Nadace Pražské děti ve spolupráci s Městskou částí Praha 1 již tradiční zábavnou akci s názvem „Dětské prázdninové radovánky“. Zúčastnily se jí děti z mateřských škol Masná, Revoluční a Národní.

Akce se uskutečnila v dopoledních hodinách v parčíku za Staroměstskou radnicí a děti zde mohly navštívit hned několik stanovišť. Prvním z nich byl „Trdelníkov“, kde se dozvěděly něco o výrobě tolik populárního trdelníku. Zkusily si přípravu i výrobu a hotový trdelník si pak mohly odnést s sebou zpět do školky. Dalším stanovištěm bylo vystoupení kouzelníka Grina, který na terase přilehlé restaurace zasvětil děti do tajů čar a kouzel. Malí účastníci se pak už celí promrzlí běželi ohřát do restaurace, kde se mohli posilnit hrnkem dobrého čaje a za pomoci trenažéru a velkoplošné obrazovky vyzkoušet skoky na lyžích jako by byli skutečnými sportovci.

Jarní divadélka pro mateřské školy
I přes nezvykle nepříznivé počasí v tomto aprílovém období se rozhodla naše nadace, že nezkazí dětem radost a nezruší připravované programy – pohádková divadelní představení, která měla naplánovaná po kratší pauze způsobené omezením venkovních programů v závislosti na zhoršené bezpečnostní situaci. Děti z MŠ Opletalova a Letenská si tak zabaleny do dek a s teplým čajem v ruce mohly nerušeně vychutnat pohádky v podání divadelního souboru Romaneto, a ještě si s sebou do školky odnést sladký trdelník. Jediní, komu byla opravdu zima, byli vodník s vodnicí a další pohádkové bytosti, kteří si po představeních rádi zalezli zpět do rybníka.

Velikonoční charitativní sbírka

Nadaci Pražské děti se  podařilo během velikonoční sbírky vybrat 50 tisíc korun. Tyto prostředky opět poputují na pomoc dětem na klinice dětské onkologie a hematologie 2.LF FN Motol.
Den dětí 2016 plný hvězd

Dne 29.5.2016 uspořádala Nadace Pražské děti Den dětí. Letos byla ovšem tato již tradiční dětská akce opravdu velkolepá, neboť se děti mohly celé nedělní odpoledne bavit díky hvězdami nabitému programu. V parku za Staroměstskou radnicí na ně čekala série opravdu rozmanitých vystoupení. Nechyběl tanec, zpěv, magie, yoyování, šerm, mažoretky či módní přehlídka.
Ale pěkně popořadě. Kdo jiný by totiž měl zahájit oslavu Dne dětí, než samy děti, které u nás samozřejmě dostaly vedle profesionálů možnost vystupovat také. Úvodního vystoupení se ujala skupinka těch vůbec nejmenších a nejroztomilejších mažoretek z České Lípy, které si říkají Rytmic. Jejich vystoupení Mimoni si doslova podmanilo celé Staroměstské náměstí, a proto jej v průběhu dne ještě zopakovaly. Následovalo hudební vystoupení žákovské kapely ze základní školy Vodičkova Masakrózní hustec. A vystoupení to bylo skutečně masakrózní, neboť si děti troufly jak na české písničky, tak na slavné americké hity.
Pak ale již přišla řada na profesionály. Na pódium totiž přišli mistři Evropy v yoyování SLUŠNÝ Team, kteří předvedli, že tento sport je čím dál populárnější a že stát se opravdovým mistrem stojí velké úsilí.
Druhý mistr, který vykouzlil úsměvy na tváři dětského publika, byl mistr České Republiky v moderní magii kouzelník Aleš Hrdlička. Ten děti okouzlil natolik, že jej na pódiu málem umačkaly.
Pak už ale přišel čas na zlatý hřeb letošního dětského dne. Vystoupila totiž dětská zpěvácká megastar David Deyl. Jeho čistý hlas si získal nejen dětské diváky, ale i dospělé a toto skutečně brilantní vystoupení se hned stalo doslova narvaným koncertem pod širým nebem.
V průběhu dne se však uskutečnila celá řada dalších vystoupení, krátkých i dlouhých, hudebních i uměleckých. Historický šerm je na našich nadačních dětských dnech již tradicí. A děti ho milují. Letos se o toto vystoupení postaralo divadlo historického šermu Rebel. Nechyběla ani módní přehlídka dětí ze ZŠ Vodičkova, která se nesla v duchu OP Artu.
Speciální sérii tanečních vystoupení pak předvedly děti z dětského domova v Krásné Lípě, jehož je Nadace Pražské děti patronem, a který se již tradičně nadačních dětských dnů účastní. Velký úspěch mělo obzvláště vystoupení Čokoláda, těch nejmenších z nich.
Vzhledem k nádhernému počasí se letošní Den dětí opravdu vydařil. Akci nám také přišla podpořit radní pro školství MČ Prahy 1 a členka správní rady nadace paní Mgr. Eva Špačková.
Celá akce se konala ve spolupráci s MČ Praha 1 pod záštitou 1.zástupce starosty MČ Prahy 1 pana Daniela Hodka.

Děti z „Curieovky“ prožily krásný týden na příměstském táboře

Základní škola nám. Curieových prošla během konce června až září velkou rekonstrukcí týkající se náročné přestavby půdních prostorů. Proto také v předstihu ukončila školní rok a zároveň později začala rok nový. Řada rodičů, zvláště těch mladších žáků, tak přemýšlela o dalším programu svých dětí. Tento problém jim pomohla vyřešit MČ Praha 1 ve spolupráci s naší nadací, která přišla s nabídkou velmi zajímavých volnočasových aktivit.
Rozhodli jsme se dětem nabídnout na dobu, kdy jejich rodiče ještě nemohou na dovolenou a babičky také nezvládají zaskočit, zajímavou alternativu spojenou se sportem. Zajistili a zaplatili jsme dva dny v areálu Beachclubu na Strahově. Je třeba zdůraznit nadační nabídku celoročních velmi oblíbených a bezplatných aktivit pro děti, konkrétně pak plavání či bruslení. 

Podpora umělecké činnosti malých výtvarníků
V červnu se děti z mateřské školy Národní a jejich kamarádi z Řásnovky dočkali opravdu vzácné návštěvy. Přišli za nimi pravnuci Josefa Lady, Martin a Viktor Ladovi, aby je pochválili a také odměnili za umělecká dílka, která děti připravily v rámci projektu „Doba Karla IV. očima dětí Prahy 1“.
Oba pravnuci známého umělce se na výsledek snažení malých výtvarníků byli osobně podívat a během výstavy, kterou všechny mateřské a základní školy naší městské části oslavily sedmisté výročí narození Karla IV., se mohli přesvědčit o tom, že na Praze 1 roste spousta nadaných dětí. Na naší nadaci a MČ Praha 1 se obrátili pravnuci Josefa Lady s nápadem ocenit naše šikovné děti. Vybrali jsme nejnadanější předškoláky, kteří pak dostali pěknou knížku od spisovatele a malíře Josefa Lady. 
„Nyní si mohou děti v knížkách prohlížet hezké ilustrace, ale za rok touto dobou už si napínavé příběhy hlavních hrdinů určitě přečtou samy,“ podotkl Martin Lada, jednatel společnosti Josefa Lady. Jeho bratr, Viktor Lada zase pozval děti na návštěvu kraje, který je spjat se životem velkého spisovatele a malíře kocoura Mikeše. Zatímco starší děti si listovaly v krásně ilustrovaných knížkách, mladší děti převzaly z rukou návštěvy krásná leporela s obrázky Josefa Lady.

Závěrem návštěvy popřáli vzácní hosté dětem krásné prázdniny plné nezapomenutelných zážitků a poděkovali jim za pěkné vystoupení, které pro ně děti připravily.

Více informací naleznete na: http://www.joseflada.cz/
Letní příměstský tábor mladých hasičů

Nadace Pražské děti jako každoročně již pátým rokem finančně podpořila částkou 80 000 korun příměstský tábor mladých hasičů, který pořádá v době školních prázdnin Sbor dobrovolných hasičů Prahy 1. Tento tábor je primárně určen dětem z centra Prahy a je pravidelně spoluorganizován a sponzorován naší nadací. Uskutečňuje se ve výcvikovém prostoru SDH Praha 1 v zahradě v Loretánské ulici. Projekt je založen na konceptu příměstského tábora, kdy účastníci přespávají doma a denně dojíždějí na táborovou základnu. Základna je situována do zahrady v Loretánské ulici, přičemž její základ tvoří soubor velkých vojenských stanů vzor ZS-1 a výcvikový polygon pro mladé hasiče. Pro výcvik na mělké vodě je využívána požární nádrž z období II.světové války, která je situována při zdi s Loretánskou ulicí za kaplí sv.Barbory. Na základně probíhají základní programové bloky – seznámení se s hasebními technikami, hasičské dovednosti, tělesná příprava, pořadová příprava, záchranářské techniky, sebeobrana.
Pohádkové léto

Během prázdnin Nadace Pražské děti opět připravila pro děti, které tráví léto v mateřské škole, akci „Pohádkové prázdniny“. Letošní novinkou od divadélka Romaneto byla Námořnická pohádka z Kampy, kterou shlédlo přes 70 dětí využívajících prázdninový provoz v MŠ Masná.

Vesele do školy

V rámci každoroční akce Vesele do školy uspořádala v září nadace pro malé diváky z mateřských školek tentokrát Fílovu bublinovou show. Dětem se díky tvorbě nejrůznějších bublinových forem a tvarů naskytla fantastická podívaná. Klaun Fíla předvedl triky jako bublina v bublině, bublinový tenis, housenka, kouřové bubliny a program zakončil výběrem několika odvážných dětí, které uzavřel do obří bubliny.

Doufáme, že jsme tak dětem co možná nejvíce zpříjemnili nástup do nového školního

roku.
Svatomartinské obdarování škol a školek
V den svátku svatého Martina ředitelky a ředitelé všech základních a mateřských škol z Prahy 1 převzali při slavnostním obědu dárkové šeky v celkové hodnotě téměř čtvrt milionu. Tyto již tradiční dary totiž přináší našim školským zařízení každoročně Nadace Pražské děti. Školy a mateřinky si z nich mohou zafinancovat vše, na co jim běžné prostředky nestačily. Dárkové šeky v hodnotě dvacet tisíc korun předali jednotlivým zástupců obdarovaných již tradičně předseda Správní rady Nadace Pražské děti pan Daniel Hodek a její členka paní Mgr. Eva Špačková. Je třeba zdůraznit, že Nadace Pražské děti kromě pravidelné přímé finanční podpory zajišťuje i značné množství dalších projektů právě pro děti z Prahy 1. Organizuje nejrůznější kulturní a interaktivní programy a pořady. Také jejím sportovním projektem pod názvem „Praha 1 naučí děti plavat, bruslit a sportovat …aneb děti z Prahy 1 v pohybu“ prošlo jen v uplynulém roce zdarma přes 4 000 dětí z mateřských a základních škol z Prahy 1.

Malostranské Vánoce

1. prosince proběhlo slavnostní zahájení tradičních „Vánoc na Malostranském náměstí“ spojené s rozsvícením vánočního stromu. Jedná se o každoroční adventní akci Nadace Pražské děti, v rámci které se v prostranství bývalého parkoviště ve spodní části Malostranského náměstí otevřou adventně vyzdobené stánky s vánočním zbožím. Dále se zde během adventu konaly kulturní akce jako především vánoční zpívání a koledy v podání dětských souborů. Slavnostní rozsvícení vánočního stromu proběhlo za účasti předsedy správní rady nadace pana Daniela Hodka a k vytvoření patřičné vánoční atmosféry přispěl svým vystoupením dětský sbor Josef z nedaleké Malostranské ZŠ a gymnázia pod vedením pí. profesorky Ditrichové.

A tak díky Nadaci Pražské děti bylo Malostranské nám. opět ponořeno do vánoční atmosféry a zářilo vánoční výzdobou.

Mikuláš dorazil i na Ovocný trh a jeho kluziště 
Ovocný trh a jeho kluziště hostily na začátku prosince Mikulášský den, který tam pro děti připravila Městská část Praha 1 a Nadace Pražské děti. Celé akci navíc předcházela dopolední Mikulášská show, kterou nadace zorganizovala speciálně pro mateřské školy v parku za Staroměstskou radnicí.

Celou akci doprovázel kulturní program, ve kterém nechybělo zpívání, tancování ani soutěže pro děti v podání Českého Animačního Týmu. Dále vystoupila žákovská kapela Masakrózní hustec se svou jedinečnou interpretací krásných koled, šikovné krasobruslařky a samozřejmě Divadélko Romaneto, jež se skvěle zhostilo dopoledního programu pro mateřské školy.
Celý den v ulicích a na ledovém kluzišti obzvlášť panoval nepříjemný mráz, ale to nakonec nikomu na Ovocném trhu nevadilo, dětem na ledě tedy určitě ne. Zvlášť když se skvěle bavily a navíc obdržely i pěkné dárky. A jako zlatý hřeb dne pak navíc dorazil Mikuláš s doprovodem.
Na Malostranském náměstí bylo možné obdivovat slovácké kroje

Nádherné kroje a poctivé hudební výkony ozdobily v polovině adventu Vánoce na Malostranském náměstí. Vystoupili tam totiž členové souboru Žeravjánek a cimbálovka z obce Žeraviny, která se nachází na úpatí Bílých Karpat nedaleko Veselí nad Moravou a první zmínka o ní pochází už z roku 1447. Interpreti slováckého folkloru, kteří už dopoledne před touto akcí vystoupili v parku za Staroměstskou radnicí pro naše mateřské školy. Tentokrát jsme pozvali školní družiny a sousedy, ke kterým se přidali i návštěvníci Prahy 1.

Betlémské světlo v parku za Staroměstskou radnicí letos s významnými hosty

Pražané si mohli Betlémské světlo odnést i se svíčkami, kromě jiných lokalit, i letos tradičně ze Staroměstského náměstí. Betlémské světlo bylo přineseno v sobotu 17.12.2016 do parku za Staroměstskou radnicí. Součástí této každoroční akce byl opět i kulturní program, ve kterém se průběžně představily jednotlivé hudební soubory. Nejvýznamnějším a váženým hostem tohoto adventního víkendového odpoledne byla bezpochyby kapela Spirituál kvintet. Dále se na pódiu představil např. dětský sbor francouzského lycea Les petits chanteurs pod vedením Evy Kriz. Výjimečnost tohoto okamžiku podtrhnul moderátor pořadu Alexander Hemala. Tento program pro děti a jejich rodiče připravila Nadace Pražské děti za podpory Městské části Praha 1. 

 

Ježíškova Pošta   
V rámci charitativní akce „Ježíškova pošta“ umístila Nadace Pražské děti v parku za Staroměstskou radnicí schránku na psaníčka adresovaná Ježíškovi, do které nejmenší návštěvníci centra Prahy vhazovali svá přáníčka. Tento projekt vyvrcholil ve čtvrtek 15. 12. 2016 kulturním programem určeným nejen dětem. Během tohoto programu vystoupila pro děti z dětského domova např. kapela Maxíci, pěvecký sbor z Malostranské základní školy a gymnázia Josef, dětské mažoretky z České Lípy– mistryně ČR a vícemistryně Evropy, a další umělci. Nadace Pražské děti se nakonec pokusila dětem z patronátního DD Krásná Lípa, které měly v životě méně štěstí než ty ostatní, splnit jejich vytoužená přání určená Ježíškovi. Celým programem provedla moderátorka Šárka Marková. 

Vánoční sbírka

Díky Pražanům a návštěvníkům vánoční Prahy, se Nadaci Pražské děti podařilo během tradiční vánoční sbírky vybrat přes čtvrt milionu korun. Tyto prostředky opět poputují na pomoc dětem na klinice dětské hematologie a onkologie 2.LF FN Motol.

Celou vybranou částku, ke které Nadace Pražské děti přidá další vlastní prostředky, do poslední koruny věnuje na nákup monitorů životních funkcí pro jednotku intenzivní péče a další dovybavení oddělení pacientů a laboratorních zařízení této dětské kliniky.

Od roku 2000 tak již získala FN Motol ze sbírek pořádaných nadací a vlastních prostředků nadace již přes 6,1 milionů korun na zkvalitnění péče o dětské pacienty.

Sportovní projekt nadace
Sportovat na Praze 1 je především pro děti velký problém. Vždyť v této části Prahy jsou pouze dvě velká hřiště a pár klubů. Také proto už přes deset let funguje Nadace Pražské děti. V  roce se v rámci ní zúčastnilo sportovních kurzů přes 5000 dětí a zorganizovalo se 184 akcí. Cílem je děti v Praze 1 naučit plavat, bruslit a hlavně sportovat. Akce jsou určené pro mateřské a základní školy. Nadace má plány také v následujícím roce. V něm chceme nabídku pro děti rozšířit a jestě více zkvalitnit.
Při „pískování“ se děti hravou formou naučí základy beachvolejbalu. Kurz probíhá v areálu Beachclubu Strahov. Stačí, aby učitelka včas přihlásila svoji třídu přes webovou stránku http://www.prazskedeti.info/ na konkrétní akci a Nadace Pražské děti se o vše postará. Děti mají komplexní servis zcela zdarma. Poskytujeme jim veškeré sportovní vybavení. Pokud se sportovní areál nenachází na Praze 1, přijede před školu či školku minibus.  

Proč je nadace mezi školkami a základními školami tak oblíbená? Děti z Prahy 1 bydlí totiž v centru, kde je málo příležitostí k pohybu. Nachází se zde pět základních škol a sedm školek, celkem tu žije třicet tisíc obyvatel. Většina lidí odjíždí za pohybem na chaty a za Prahu. Jakákoliv aktivita navíc je bezkonkurečně důležitá a přínosná. 

Kromě Beachclubu Strahov se sportuje na Hřišti Na Františku, v plaveckých bazénech YMCA a AXA, nebo na hokejovém stadionu Kobra. Lektoři jsou vždy trenéři s osvědčením odborné způsobilosti, zpravidla to bývají trenéři s I. trenérskou třídou. Jsme rádi, s jakým nadšením se projekt u všech setkává.
Jiné aktivity
240 000 Kč celkem věnovala nadace jako nadační příspěvek základním a mateřským školám z Prahy 1, ze kterých tyto instituce financovaly nejrůznější aktivity pro děti a nákup potřebného vybavení pro zlepšení kvality výuky. 

Nadace také přispěla nadačním příspěvkem ve výši 10 000 korun obecně prospěšné společnosti Umění pro děti na dětské doprovodné akce a vstupné pro děti ze škol a školek Prahy 1, které byly organizovány v rámci projektu interaktivní výstavy „Karel IV.“.
Naše nadace přispěla nadačním příspěvkem ve výši 5 000 korun nadačnímu fondu Magdy Malé na realizaci benefičního koncertu „Srdeční záležitosti“. Výtěžek tohoto koncertu je určen na pomoc matkám s dětmi, které se ocitly ve složitých životních situacích.

Nadace i v roce 2015 již tradičně organizovala a zajistila velké množství dalších náročných kulturních a zábavných programů v rámci svých jednotlivých projektů v parku za Staroměstskou radnicí, které se těší velké oblibě především mezi mateřskými školami.
I v tomto roce jsme přispěli značnou měrou na organizaci letního příměstského tábora mladých hasičů, a to částkou 80 000 korun. 
Naše nadace podpořila i projekt výtvarného studia HaF pouliční festival dětských divadelních, hudebních a tanečních souborů „Poupění – strýt tyjátr 2016“ a to letos formou zajištění podia a ozvučení pro tuto akci věnovanou dětem.
Na dárky v rámci akce Ježíškova pošta věnovala nadace jako každoročně dětem z DD Krásná Lípa 22 000 Kč. 
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